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Izvod iz pravila aukcijske prodaje:

1. Aukcija u organiziciji aukcijske kuće Barac i Pervan je javna i sudjelovanje na njoj je slobodno i dragovoljno.
	2. Aukcijska kuća vrši uslugu posredovanja između ponuđača i kupca.
	3.Aukcijska kuća za svoju uslugu od ponuđača uzima 15% od postignute cijene i o tome izdaje račun dok kupac plaća 18,75% na izlicitiranu cijenu u 
što je uračunat i PDV.
	4. Opis predmeta izvršen je s vrlo velikom pažnjom. Fotografije su dio opisa, a u slučaju bilo kakve pritužbe ili reklamacije tekstualni opis ima pred-
nost pred fotografijom.
	5. Licitacija se vrši prije same aukcije putem internetskih ponuda odnosno telefaxa, koje se primaju do samog početka aukcije; pismeno putem pisma, 
i telefonski za vrijeme aukcije za što je potreban poseban dogovor s aukcijskom kućom. Prilikom svih pismenih licitacija ponuđač daje svoju maksi-
malnu ponudu, a voditelj aukcije licitira u njegovo ime štiteći njegov interes.Na samoj aukciji svi zainteresirani ponuđači, ako žele licitirati, moraju se 
prijaviti prije početka aukcije voditelju, ispuniti obrazac s osnovnim podacima i preuzeti broj pod kojim će licitirati i davati ponude. 
	6. Ponuda predana u bilo kojem obliku obvezujuća je za davaoca.
	7. Izlicitirani predmet moguće  je preuzeti odmah nakon aukcije i plaćanja računa, te  u roku do 30 dana. 
	8. Troškovi osiguranja, poštarine i eventualni drugi troškovi slanja idu na račun kupca, a aukcionar nije odgovoran za eventualno oštećenje ili gubitak 
izlicitiranog predmeta nakon što isti preda trećoj osobi ili ustanovi koja će izvršiti dostavu kupcu.
	9. Svaka reklamacija mora se dostaviti u roku 8 dana od dana preuzimanja predmeta  jer se u protivnom neće uvažiti, osim reklamacije originalnosti 
koja je trajna i moguće ju je uvijek predati ako postoji sumnja da predmet nije pravi. U tu svrhu aukcijska kuća u dogovoru s kupcem izabrat će 
stručnog arbitra koji će provesti neovisno ispitivanje i njegov sud je konačan. Trošak arbitraže ide na teret onoga za kojeg se u sporu dokaže da nije 
bio u pravu.
	10. Skupni predmeti, tzv lotovi nemaju jamstvo originalnosti i kvalitete već se ide po načelu “viđeno-kupljeno”, osim ako aukcijska kuća nije posebno 
naglasila jamstvo za određeni lot.
	11. U slučaju da aukcijska kuća primi dvije ili više identičnih ponuda za isti predmet prednost ima ona ponuda koja je prije stigla.
	12.Aukcijska kuća jamči apsolutnu diskreciju ponuđačima i kupcima.
	13. Aukcijska kuća dužna je isplatiti ponuđače 40 dana od dana aukcije, osim ako nije sklopila sa ponuđačem drugačiji dogovor.	
	14. Aukcijska kuća i ponuđač materijala za aukciju sklapaju ugovor koji mora sadržavati osim popisa predanog materijala za aukciju sve relevantne 
podatke ponuđača kao i broj računa na koj će mu biti isplaćen novac dobiven od prodaje predmeta.
	15. Cijene  ponuđenog materijala su u eurima i licitacija se također vrši u eurima.
16. Aukcijska kuća bez posebnog obrazloženja može odbiti primiti materijal za aukciju, dok primljeni materijal može presložiti, opisati ili povući. 
Aukcijska kuća naplaćuje ponuđaču obradu svakog predmeta 5,00 eura za aukciju: KNJIGE, ZEMLJOVIDI, PLAKATI.	
17. Od trenutka preuzimanja materijala aukcijska kuća jamči za njegovu sigurnost, te ga o svom trošku, slika, opisuje i objavljuje u aukcijskom 
katalogu.
	18. Aukcijska kuća dužna je nakon završene aukcije svakog sudionika obavijestiti o rezultatima cijele aukcije o svome trošku (obavezno putem intern-
eta i pismeno ako to zatraži sudionik).
	19. Za sve eventualne sporove nadležan je Županijski sud u Zagrebu.

Extract from Auction Sale Regulations

	1. The auction organised by the Barac&Pervan auction house is public. Participation in it is free and voluntary.
	2. Barac&Pervan auction house is a mediator between sellers and buyers.
	3. Barac&Pervan auction house takes 15% of the achieved price from the seller, and issues the receipt, while the buyer pays 18.75% of the achieved 
price, tax included. 
	4. The description of the item has been made with great precision. The photographs are the component parts of the description. In case of any com-
plaint, the textual description has the priority over the photography.
	5. The bidding takes place before the auction by Internet bidding and telefax respectively. The biddings are accepted until the very beginning of the 
auction: in writing by way of letters, and by telephone during the auction, the latter requiring a special understanding with the auction house. During 
all written bidding, the bidder gives his maximum bid, while the auctioneer bids in his name so that he protects his interest. All interested bidders 
must apply to the auctioneer before the beginning of the auction by filling in a form with basic data, whereupon they are given the number, which will 
be used in bidding.
	6. The offer given in any form is obligatory for the bidder.
7.	The sold item can be taken by the buyer immediately after the auction and payment, or within the following thirty days. 
8.	 Insurance costs, mailing and other possible delivery expenses are born by the buyer. The auctioneer is not responsible for damage or theft of the 
item bought at the auction after this item has been given to the third person or institution for its delivery to the buyer.
9.	 Any claim or complaint should be made within eight days from the acquisition of the item, with the exception of the dispute as to the authenticity, 
which is permanent, i.e. it is always possible to claim that the item is not original. For this purpose, the auction house should agree with the buyer that 
specialist arbitration is chosen for doing independent research. The decision of the arbitration is final. The arbitration costs are born by the party that 
has lost in the arbitration process.
10.	 Lots (collection items) do not have the guarantee of authenticity and quality, but are sold by the principle “seen-sold”, unless the auction house has 
given a special guarantee for a particular lot.
11.	 In case that the auction house has received two or more identical offers for the same item, the priority is given to the offer that has arrived first.
12.	 The auction house guarantees full discretion to the sellers and buyers.
13.	 The auction house is obliged to pay out the sellers within forty days following the auction, unless a different agreement has been made with the 
seller.
14.	 The auction house and the seller of the auction items should make an agreement containing the list of the given auction items, and all relevant data 
of the seller, containing the bank account number to which the money obtained from the auction will be remitted.
15.	 The prices of the offered items are given in Euros, and the auction is also conducted in the same currency.
16.	 The auction house may reject the offered items for the auction without giving any explanations, and may describe, re-classify, or withdraw the 
accepted items. The auction house will charge sellers the amount of 5,00 Euro for the processing of each item on the auction: BOOKS, MAPS, POST-
ERS.
17. As soon as the auction house accepts auction items, it guarantees for their security, and takes photographs and makes the descriptions of the items 
for the auction catalogue at the expense of the auction house.
18.	 After an auction, the auction house should at its own expense inform all participants of the results of the whole auction (by internet and, if required 
by a participant, per post).
19.	 In case of disagreement, the competent authority is the County Court in Zagreb.  
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Najava sljedeće aukcije: PROSINAC 2024.

Tablica licitacije:

od

										          Kvaliteta predmeta

N		  UNC		  stgl		  FDC		  I		  NEKORIŠTEN

I		  XF		  vzgl		  SPL		  II		  IZVRSTAN

VL		  VF		  ss		  BB		  III		  VRLO LIJEP

L		  F		  s		  MB		  IV		  LIJEP

VD		  VG		  sg		  B		  V		  VRLO DOBAR
	
D		  G		  g				    VI		  DOBAR

Pregled materijala / Preview:
- u našem sjedištu u Vlaškoj 7 svaki radni dan po dogovoru na telefon 01 48 10 104 / in our headquarters Vlaška 
7, Zagreb every working day upon appointment on tel. 00 385 1 48 10 104
- na dan aukcije od 9.00 - 10.30. sati / on the day of auction from 9.00 A.M. - 10.30 A.M.

Kontaktirajte nas putem našeg online kataloga na 
www.barper.com

You can contact us and give bids on our online catalogue:
 www.barper.com

Ponude putem web stranice primamo do 10.05.2024. do 24:00h
Internet bidding ends 10th May, 2024. (24:00 pm)

Ili nam ponudu pošaljite na email: baracpervan@gmail.com
Ili nas nazovite na broj: 00 385 1 48 10 103, 00 385 1 48 10 104
You can send your bids by e-mail on: baracpervan@gmail.com

 or you can call us on the phone number: 
00 385 1 48 10 103, 00 385 1 48 10 104

Pismene ponude se primaju zaključno s 10.05.2024. u 24,00h
Written bids will be accepted until 10th May, 2024. at 24.00pm

      2 - 10         + 1
    10 - 20         + 2
    20 - 100       + 5
  100 - 200       + 10
  200 - 500       + 20
  500 - 1000     + 50
1000 - 2000     + 100
2000 - 5000     + 200
5000 - 10000   + 500
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KOVANI NOVAC

Antika

RIM, denar, Iulia Domna  - 217, supruga Septi-
mija Severa, VENERI VICTR, Ag - 2,64 g VF

1

2

50

4 90

Slavonski banovac, denar, sigle R - S (Stjepan 
V 1270-72)?, izuzetno rijetko, Ag - 0,86 g, 15,5 
mm, XF

350

5 80

6 100

7 1000

Slavonski banovac, denar, sigle R - L, varijanta 
“ljiljan u polumjesecu”, Ladislav IV. 1272-90., 
rijetko, Ag - 0,68 g, 14,5 mm, XF

3 80

Slavonski banovac, denar, sigle R - L, varijanta 
“polumjesec prazan”, Ladislav IV. 1272-90., ri-
jetko, Ag - 0,77 g, 16 mm, UNC

Slavonski banovac, denar, sigle R - R - L, vari-
janta “polumjesec prazan”, Ladislav IV. 1272-
90., rijetko, Ag - 0,85 g, 16 mm, UNC

Slavonski banovac, denar, sigle R - R - L, vari-
janta “točke iza glava”, Ladislav IV. 1272-90., 
rijetko, Ag - 0,62 g, 15,5 mm, UNC

Slavonski banovac, obol, sigle R - A, varijan-
ta, Andrija III. 1290-1301., izuzetna rijetkost, 
Ag - 0,23 g, 11 mm, UNC (jedan od najrjeđih 
banovaca)

Slavonski banovac, denar, sigle R - A, vari-
janta “točka u polumjesecu”, Andrija III. 1290-
1301., rijetko, Ag - 0,68 g, 15 mm, XF

8

 9

80

11 3500

Slavonski banovac, denar, sigle R - A, vari-
janta “točka u polumjesecu i točka ispod glave 
kune”, Andrija III. 1290-1301., rijetko, Ag - 
0,64 g, 15 mm, -UNC

100

12 300

Slavonski banovac, denar, sigle R - A, varijanta 
“točke iza glava”, Andrija III. 1290-1301., ri-
jetko, Ag - 0,68 g, 15 mm, XF-UNC

 10 100

Slavonski banovac, denar, sigle M - B, Mikac 
Mihaljević 1323 - 43., rijetko, Ag - 0,74 g, 15 
mm, XF

Slavonski banovac, denar s lavom iznad kune, 
sigle R - ptica, Stjepan Babonić 1310-1313., 
izuzetna rijetkost, Ag - 0,68 g, 14,5 mm, UNC 
Najljepši, najrjeđi i najljepši banovac, sigurno 
najljepši novac toga vremena, izvanredna izra-
da ovog banovca otkriva fantastičnog gravera-
kovničara i vrhunac izrade slavonskih banova-
ca. Vrhunac svake zbirke.

Hrvatska

Slavonski banovci
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13 300

14 330

Slavonski banovac, denar, sigle W - B, varijan-
ta “natpis bez smisla”, Mikac Mihaljević 1323 
- 43., rijetko, Ag - 0,42 g, 14 mm, XF

Slavonski banovac, denar, sigle M - B, varijan-
ta “natpis bez smisla”, Mikac Mihaljević 1323 
- 43., rijetko, Ag - 0,49 g, 14 mm, XF

Moneta Dalmatie, ZADAR, 1410-1414., Ag, 
0,86 g., izuzetno rijetko, XF

15 1200

16 DUBROVNIK-Ragusa, denar, dvije točke oko 
Isusa, Ag - 1,42 g, 22 mm, VF

65

20 80

DUBROVNIK-Ragusa, denar, bez sigle, Ag - 
1,25 g, 18 mm, VF

17 35

DUBROVNIK-Ragusa, denar, bez sigle, Ag - 
1,17 g, 19 mm, VF

18 60

DUBROVNIK-Ragusa, vižlin 1756 GB, Ag - 
28,21 g, 42 mm, VF

19 80

DUBROVNIK-Ragusa, vižlin 1766 GB GA, 
Ag - 28,67 g, 42 mm, VF

21 40DUBROVNIK-Ragusa, bradan 1735, novi kov 
“1971”, UNC

22 1400Jelačić GULDEN, 1848, Ag - 9.41 g, 26 mm, 
XF

Zadar - Zara

Dubrovnik - Ragusa

Hrvatska - 19. stoljeće
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23

24 25

NDH, 500 kuna 1941. s likom A.Pavelića, Au 
- 10.01 g, UNC 

3000

25 10000HRVATSKA, Republika, set kovanica 1993. 
godina tzv “mali brojevi”( 1 lipa, 2 lipe, 5 lipa, 
10 lipa, 20 lipa, 50 lipa i 1 kuna,  (BB-katalog 
1993/1,3,5,7,9,11,13 str 6-7) UNC, najrjeđi 
set Republike Hrvatske (vjerojatno postoji 
samo 5 kompletnih setova)

NDH, 4 kune, žeton korišten kao novac, Zn, 24 
mm, XF

HRVATSKA, Republika, 2 kune s T ispod 
repa, 1993. (BB-katalog 1993/15 str 7.) UNC 
(u originalno zapečaćenom ovitku) vjerojatno 
najrjeđa kovanica Republike Hrvatske, pret-
postavlja se da je izrađeno 10-15 primjeraka.

26 2500

27 HRVATSKA, Republika, 1 kuna HNZ 1994. 
(BB-katalog 1994/13 str 13.) - u originalnom 
sveščiću br 2, str 120.  UNC (izrađeno samo 50 
primjeraka)

1500

NDH

Republika Hrvatska
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29 12

30 18

31 18

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, Ag 
- 3,96 g, 20 mm, emigrantsko izdanje Zlatka 
Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

28 12

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, Ag 
- 7,96 g, 26 mm, emigrantsko izdanje Zlatka 
Tudjine 1960/70., UNC

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, mat 
inačica, Ag - 3,96 g, 20 mm, emigrantsko iz-
danje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, mat 
inačica, Ag - 7,96 g, 26 mm, emigrantsko iz-
danje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, Ag 
- 24,12 g, 41 mm, emigrantsko izdanje Zlatka 
Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

32

33

40

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, mat 
inačica, Ag - 24,12 g, 41 mm, emigrantsko iz-
danje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC

40

Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić Ag - 3,96 
g, 20 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC

34 12

35 12

36 18Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić, Ag - 7,96 
g, 26 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC

Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić, mat inačica, 
Ag - 3,96 g, 20 mm, emigrantsko izdanje Zlat-
ka Tudjine 1960/70., UNC

37 18Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić, mat inačica, 
Ag - 23,92 g, 41 mm, emigrantsko izdanje Zlat-
ka Tudjine 1960/70., UNC
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Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić Ag - 23,92 
g, 41 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC

38

39

40

41 45

Tuđinin srebrnjak, Kralj Tomislav, mat inačica, 
Ag - 3,96 g, 20 mm, emigrantsko izdanje Zlat-
ka Tudjine 1960/70., UNC

12

42 300

43 900

Tuđinin srebrnjak, Kralj Tomislav, Ag - 29,31 
g, 45 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC

40 45

Tuđinin zlatnik, Marko Marulić, dukat Au 
0.986 - 3,45 g, 20 mm, emigrantsko izdanje 
Zlatka Tudjine 1960/70., UNC

Tuđinin srebrnjak, Kralj Tomislav, mat inačica, 
Ag - 29,31 g, 45 mm, emigrantsko izdanje Zlat-
ka Tudjine 1960/70., UNC

Tuđinin zlatnik, Alojzije Stepinac, 3 dukata, Au 
- 10,36 g, 26 mm, emigrantsko izdanje Zlatka 
Tudjine 1960/70., UNC

Tuđinin zlatnik, Stjepan Radić, 3 dukata, Au 
- 10,36 g, 26 mm, emigrantsko izdanje Zlatka 
Tudjine 1960/70., UNC

44

45

800

Tuđinin zlatnik, Franjo Šeper/katedrala, 3 du-
kata, Au - 10,36 g, 26 mm, emigrantsko izdanje 
Zlatka Tudjine 1960/70., UNC

800

Medalja “Ante Pavelić 1941-1971”, Ag - 6 g, 
26 mm 

46 12

47 25JANEŠ, Želimir, zbor narodne garde 1991. Ag 
- 15,08 g, 32 mm, rijetko
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48 22

49 25

Medalja “Alojzije Stepinac” 1960, Ag - 15.25 
g, 32 mm 

JANEŠ, Želimir, Tomislav Kralj Hrvatske 
1989, medalja, 15,00 g, Zlatarna Celje, PP

50 Medalja “Dan Hrvatske državnosti 30.5.”, Ag 
- 14,22 g, 32 mm, IKOM - Zagreb, XF-UNC 

15

Medalja “Međugorje” Damir Mataušić, Ag - 
3.57 g, 20 mm 

51 5

52 35

53 17

ZAGREB, Štrosmajerova galerija 1984, 3 
medalje u kompletu, svaka 12,86 g = 38,58 g, u 
originalnoj kutiji, Zlatara Majdanpek, PP

ZAGREB, grb zagreba, Damir Mataušić 1989, 
Ag 0.925, 17 g, 38 mm, u originalnoj kutiji i 
račun iz 1990. godine

54 15KOTOR, zlatara majdanpek, kopija kotorskog 
folara u srebru, Ag 0.900, 3,14 g, puncirano 
ZM, rijetko

CRNA GORA, 1 para 1906, AE, UNC55 65

56 Medalja “Manastir Ostrog” 2001, Ag - 11 g, 30 
mm, zlatara Majdanpek, u originalnoj kutiji 

10

Nikola Tesla, lot medalja (2), 39 mm i 34 mm, 
Ag 0.900, 56,65 g, 1976, u originalnoj kutiji 

57 60

Crna Gora

Socijalistička Jugoslavija
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58 1010000 dinara, sinjska alka, 1985,  Ag - 6 g, 
UNC

59 150

60 10

János Érdy: A Boszna és Szerb régi érmek. Bu-
dan, Egyetemi nyomdában 1857. Tvrdi uvez, 40 
str. sa 63 bakroreza srednjovjekovnog bosan-
skog novca i rodoslovnim stablom Nemanjića. 
Stanje odlično. Vrlo rijetko.

DUBROVNIK, Numismatisches Gesellschaft 
Wien, 1910, mjesečni izvadak o zbirci Rešetar, 
izvrsna kvaliteta, rijetko i vrlo važno za po-
vijest dubrovačke numizmatike

DUBROVNIK, Numismatisches Gesellschaft 
Wien, 1916, mjesečni izvadak o zbirci Rešetar, 
izvrsna kvaliteta, rijetko i vrlo važno za po-
vijest dubrovačke numizmatike

61 8

GRIESBACH i KNAUS, katalog za 1934 go-
dinu, 48 tabli, značke, oznake, medalje itd., 
izuzetno rijetko, kompletno, rubovi lakša 
oštećenja

62 130

Rengjeo, Ivan, Numizmatičke vijesti br. 2, Za-
greb 1939., rijetko

63 20

64 20

65 7

Rengjeo, Ivan, Numizmatičke vijesti br. 6-7, 
Zagreb 1956., rijetko

Zdenko Brusić (odg. ur.): Dvadeset stoljeća 
upotrebe novca na zadarskom području. Zadar, 
1987. Katalog izložbe, izdali Arheološki muzej, 
Komercijalna banka i Numizmatičko društvo 
Zadar. Meki uvez, 118 str., stanje odlično.

67 Zlatko Jakuš: Hrvatski dinar. Zagreb, MGC 
Fortezza 1991-1992. Katalog izložbe, s 
vlastoručnim potpisima Zlatka Jakuša i 
tadašnjeg ministra financija Joze Martinovića. 
Meki uvez, 16 str., stanje vrlodobro.

40

66 8Dragutin Horkić: Safari s povećalom, 
numizmatički listići. Zagreb, Školska knjiga 
1974. Tvrdi uvez, 105 str., ilustrirano. 17x24 
cm

Numizmatička literatura

KUNA novčanice od 5, 10 i 20 kuna. Izdanje 
Hrvatske narodne banke, 7. 03. 2001. Koristan 
letak namijenjen korisnicima da se upoznaju sa 
zaštitnim elementima na kunskim novčanicama 
i lako razlikuju izvorne od krivotvorenih 
novčanica. S ilustracijama u boji. 8 str., 22x22 
cm. Stanje odlično.

68 4
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Vilko Žiljak: KUNA papirnati novac Re-
publike Hrvatske. Zagreb, FS 1994. Ko-
risna knjižica namijenjena građanima da se 
upoznaju sa zaštitnim elementima na kunskim 
novčanicama. S ilustracijama u boji. 48 str., 
22x24 cm. Stanje odlično.

69 5

70 8

71 25

72 25

D. Babić, I. Šiško, M. Šutej: KUNA. Zagreb, 
PBZ 1994. Katalog bibliofilske grafičke mape 
KUNA, s tekstovima M. Katičića, D. Brozovića 
i V. Bužančića. Tekst na hrvatskom, engleskom 
i njemačkom. Dizajn kataloga I. Propadalo. 58 
str., 23x27 cm. Stanje odlično.

Irislav Dolenec: Hrvatska numizmatika. Za-
greb, Prvi hrvatski bankovni muzej PBZ 1933. 
Ovaj priručnik pokriva široko područje cjelok-
upne hrvatske numizmatike, kovani novac, 
papirni novac, radne marke, privatna izdanja 
kovanog novca - žetone, od početaka do da-
nas. Predgovor napisao Ivan Mirnik. Knjiga s 
posvetom autora. Tvrdi uvez sa zlatotiskom i 
ovitkom, 192 str., ilustracije u boji i crno-bijele. 
Stanje odlično. 22x28 cm

Peter Kos: Leksikon antičke numizmatike. Za-
greb, HBZ 1998. Tvrdi uvez s ovitkom, 384 str. 
Odlično stanje.

Lajos Huszár: Münzkatalog Ungarn von 1000 
bis heute. München, Battenberg 1979. Tvrdi 
uvez s ovitkom, 365 str., stanje odlično. 18x27 
cm

73 70

75 8

Nada Todorović: Jugoslovenske i inostrane 
medalje. Beograd Narodni muzej 1964. Meki 
uvez, 206 str. + 54 table s crnobijelim reproduk-
cijama. Stanje odlično. 16x24 cm

74 10

Lida Roje-Depolo i Vesna Mažuran-Subotić: 
Ivo Kerdić. Zagreb, Gliptoteka HAZU 1993. 
Katalog retrospektivne izložbe u povodu 
40-godišnjice smrti Ive Kerdića (1891-1953). 
Meki uvez, 160 str, 17x24 cm.

76 5

77 6

Miroslav Montani: Ivo Kerdić. Zagreb JAZU 
Mala biblioteka. Monografija, 34 str. + 27 str. 
sa crnobijelim reprodukcijama. Meki uvez, 
13x17,5 cm. Stanje odlično.

Bogdan Mesinger: Peti memorijal Ive Kerdića, 
trijenale hrvatskoga medaljerstva i male plas-
tike 1990.-1993. Katalog, Galerija likovnih 
umjetnosti Osijek 1993. Medaljerski opusi 
Vanje Radauša i Hermine Ferić. Meki uvez, 
107 str., stanje odlično. 20,5x24 cm

78 Bogdan Mesinger: Treći memorijal Ive 
Kerdića, traktat o medalji. Katalog, Galerija 
likovnih umjetnosti Osijek 1987. Tvrdi uvez s 
ovitkom, 143 str., stanje odlično. 20,5x24 cm

10

71

72

73

74
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81 10

Vojislav Mihailović, Dragoslav Glogonjac: 
Katalog novca Srbije i Crne Gore 1868-1918. 
Beograd 1973. Meki uvez, 72 str., tekst na 
srpskom i engleskom jeziku. Stanje odlično. 
16,7x24,3 cm

80 10

Miroslav Jovanović: Srpski srednjevekovni 
novac. Beograd 1984. Meki uvez, 22 str + 252 
fotografije lica i naličja novca. Stanje odlično. 
16x22,5 cm

Egon Baumgartner  i Vladimir Tlaker (preveo): 
Eriacensis kovi in njegovi prikovi. Ljubljana, 
vlastita naklada 1985. Opis sa slikama primjer-
aka kovanog novca iz Kovnice Brežice. Tvrdi 
uvez sa zlatopisom, 38 str., na slovenskom. 
Stanje odlično. 21,5x30 cm

79 15

82 12Rastislav Marić: Studije iz srpske numizma-
tike.  Srpska akademija nauka, Beograd 1956. 
Meki uvez, 472 str., + LX tabli s ilustracijama. 
Stanje vrlodobro. 17x24 cm

81

82

83

84

83 10Sergije Dimitrijević: Problemi srpske sredn-
jovekovne numizmatike. Separat iz Istoriskog 
glasnika br. 3-4 za 1957 g. Beograd. Posveta 
i potpis autora. Meki uvez, 17x24 cm. Stanje 
odlično.

Vuk Vinaver: Pregled istorije novca u jugoslov-
enskim zemljama (XVI-XVIII vek). Beograd, 
Istorijski institut Beograd 1970. Tvrdi uvez, 
383 str. na ćirilici, 17x24 cm. Stanje odlično.

84 18

86 15

Pravilo o vojnim uniformama oružanih snaga 
SFRJ. Split, Vojna štamparija 1989. Pravilo 
se primjenjuje od 1. siječnja 1989. a temelji 
se na Zakonu o općenarodnoj obrani i Za-
konu o službi u oružanim snagama. Tvrdi 
uvez, cijelostranične ilustracije u boji, 264 str., 
16,5x24 cm. Stanje odlično.

85 35

Mila Piletić: Odlikovanja jugoslovenskih naro-
da XIX i prve polovine XX veka (do 1941) iz 
zbirke Vojnog muzeja u Beogradu. Beograd, 
1987. Tvrdi uvez sa zlatotiskom, cijelostranične 
ilustracije u boji i crnobijele, 206 str., stanje 
odlično. 19,5x26 cm

87 80H. A. Seaby: Roman Silver Coins I-V (kom-
plet). London 1978. III. izdanje. revidirali 
David R. Sear i Robert Loosley. Vol. I: THE 
REPUBLIC TO AUGUSTUS, Vol. II: TI-
BERIUS TO COMMODUS, Vol. III: PERTI-
NAX TO BALBINUS AND PUPIENUS, Vol. 
IV: GORDIAN III TO POSTUMUS, Vol. V: 
CARAUSIUS TO ROMULUS AUGUSTUS. 
Stanje odlično, rijetko u kompletu.
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David R. Sear: Byzantine coins and their val-
ues, Second edition, London, Seaby  1987. 
Tvrdi uvez s ovitkom, 526 str., stanje odlično. 
15x22 cm

88 30

89 30

90 25

91 10

David R. Sear: Greek coins and their values, 
Volume II. Asia and North Africa. London, 
Seaby  1979. Tvrdi uvez s ovitkom, uvod XL-
VIII str. + 317-762 str., stanje odlično. 15x22 
cm

B. Ralph Kankelfitz: Römischer Münzen. von 
Pompejus bis Romulus. Battenberg Verlag, 
Augsburg, 1991. 3. izdanje, Tvrdi uvez, 568 
str., stanje odlično.

Bojana Borić Brešković: Novac kolonije Vimi-
nacijuma: u zbirci Svetozara St. Dušanića. 
Beograd, muzej grada Beograda, 1976. Meki 
uvez, 110 str. + CXXXVII tabli i jednom kar-
tom. Tekst na srpskom i engleskom. 17x23 cm. 
Stanje odlično.

90

91

92

Aleksander Jeločnik: Čenturska zakladna na-
jdba folisov Maksencija in Tetrarhije. Ljublja-
na, 1973. Izdanje Situla, Razprave Narodnega 
muzeja v Ljubljani. Meki uvez, 224 str., 23 
table, tekst na slovenskom i engleskom jeziku. 
17x23,5 cm.

92 8

93

94

WORLD PAPER MONEY  by Albert Pick. 
Seventh Edition - Volume two. General issues. 
Krause publications, Iola, Wisconsin.

WORLD PAPER MONEY  by Albert Pick. 
Sixth Edition - Volume one. Specialized issues. 
Krause publications, Iola, Wisconsin.

30

30

Austrija 5 guldena 1806, -VF95 60

PAPIRNI NOVAC
Austro-Ugarska

Austro-Ugarska, 1000 kruna 1902, aUNC96 40
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97
101 25

2 krune, Kraljevina SHS,pretisak “KARLO-
VAC slobodni i kraljevski grad”

15

102 35

103 25

104 15

10 kruna, Kraljevina SHS, Austrija, pretisak 
“sresko načelništvo KOLAŠIN”

98 25

10 kruna, Kraljevina SHS, Austrija, pretisak “2. 
četa 1. bataljuna III. pešadijskog puka”

99 25

10 kruna, Kraljevina SHS,SLOVENIJA, preti-
sak “Županstvo občine ŽIRI”

100 25

10 kruna, Kraljevina SHS,SLOVENIJA, preti-
sak “ŽUPANSTVO TOPOLJE”

10 kruna, Kraljevina SHS,SLOVENIJA, preti-
sak “GORNJA POLSKAVA Kr.šk.žup.svet”

10 kruna, Kraljevina SHS,pretisak “C(entralni) 
U(red) za ŽUPANJU”

10 kruna, Kraljevina SHS,SLOVENIJA, preti-
sak “Hranilnica v LJUTOMERU”

Pretisci na austrijskim novčanicama
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106 22

107 15

100 kruna, Kraljevina SHS, Austrija, pretisak 
“KÖZPONT” (danas Mađarska - today HUN-
GARY)

105 25

100 kruna, Kraljevina SHS,SLOVENIJA, pre-
tisak “Davkarija ŠMARJE PRI JELŠAH” + 
PRVA HRVATSKA OBRTNA BANKA D.D. s 
markom

100 kruna, Kraljevina SHS,SLOVENIJA, pre-
tisak “Finančna deželna blagajna LJUBLJA-
NA”

100 kruna, Kraljevina SHS, pretisak “BEO-
GRAD - Komisija za provođenje valutne re-
forme Kraljevstva SHS

109 15

108 18100 kruna, Kraljevina SHS, pretisak “BAN-
LAK (Banloc - danas u Rumunjskoj - today in 
Romania) 

112 30

Hrvatska, KARLOVAC, lot 10, 20, 50 filira 
1919, BB-katalog G10, 11, 12, rijetko, UNC

110 150

Hrvatska, OSIJEK, 20 filira 1.7. 1919., BB-
katalog G4 rijetko, -UNC

111 80

Hrvatska, OSIJEK, lot 20 filira 10.6.1919., 20 
filira 1.7. 1919., BB-katalog G2 i G4 rijetko, 
VF

Hrvatska



17

113 65Hrvatska, OSIJEK, 20 filira 10.6.1919., BB-
katalog G2 rijetko, UNC

Hrvatska, SPLIT, 10 helera 1919, BB-katalog 
G8a, rijetko, UNC

114 80

Hrvatska, zona B, Istra,Rijeka i Slovensko pri-
morje, 50 lira bez serijskog broja VF-XF

121 350

Hrvatska, 50 filira, knjižara Trpinac, novac iz 
nužde - izuzetna rijetkost, XF

115 150

Hrvatska, 50 centesima, VIŠNJAN - Istra - 
izuzetna rijetkost, jedna od najvećih rijetkosti 
hrvatske notafilije, poznata 2 primjerka, -VF

116 1500

Hrvatska, NDH, 25 banica Š.Breber, novac iz 
nužde - izuzetna rijetkost, XF

117 150

NDH, Zagreb, set 50 banica, 1, 2 kune 1.rujna 
1942., UNC

118 250

Hrvatska, NDH, 20 kuna 1944 bez serijskog 
broja VF

119 100

Hrvatska, NDH, 20 kuna 1944 serija AA, VF120 50
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122 2000Hrvatska, zona B, Istra,Rijeka i Slovensko pri-
morje, kompletan set 1, 5, 10, 20, 50, 100, 500, 
1000 UNC + 50 lira crni broj u VF

Hrvatska, Republika, 5 Hrvatskih dinara 1991, 
serijska oznaka B1, UNC

125 90

123 500

124 650

LEPOGLAVA, kazneni zavod, izuzetno rijedak 
set bonova (13), 1, 5, 10, 20, 50 lipa, 1, 2, 5 
,10, 20, 50, 100, 200 kuna, VF-UNC, izuzetno 
rijetko

Hrvatska, okupacijski novac takozvane “Re-
publike srpske krajine” komplet SPECIMEN u 
originalnom pakiranju,  ukupno 34 novčanice. 
rijetko, UNC

126 Hrvatska, Republika, 50.000 Hrvatskih dinara 
1993., ZAMJENSKA - Z, izuzetno rijetko, 
UNC

150

Bosna i Hercegovina, SARAJEVO 1 kruna/25 
para, “TELEGRAM”, vjerojatno najrjeđa B&H 
novčanica. Poznato nekoliko primjeraka, a ova 
je u najboljoj kvaliteti. -UNC

127 1500

Bosna i Hercegovina, 10 dinara, 1.8.1992., SA-
RAJEVO, UNC

128 50

Bosna i Hercegovina
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130 30

131 80

132 20

Bosna i Hercegovina, 20 dinara, 1.8.1992., SA-
RAJEVO, UNC

129 50

Bosna i Hercegovina, 50 dinara, 1.8.1992., SA-
RAJEVO, UNC

Bosna i Hercegovina, 500 dinara, 1.8.1992., 
SARAJEVO, UNC

Bosna i Hercegovina, 1000 dinara, 1.8.1992., 
SARAJEVO, UNC

Bosna i Hercegovina, 50000 dinara, 1.5.1993., 
SARAJEVO, UNC

133 60

Bosna i Hercegovina, LOT bonovi Goražde, 
1,2,5,10,20,50,100 razne kvalitete VG-VF

134 90

Bosna i Hercegovina, “Republika srpska” 10 
dinara 1992 s pretiskom “10 miliona dinara”, 
rijetko UNC

135 60

Bosna i Hercegovina komplet SPECIMEN, 
A000000, ukupno 14 novčanica

136 1500
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137

139 200

JUGOSLAVIJA, Kraljevina SHS, 1 dinar 
1919,100 J - 3 broja, rijetko, VF

35

140 30

141 45

JUGOSLAVIJA, Kraljevina SHS, 1 dinar 1919, 
falsifikat, rijetko

138 35

Jugoslavija,  Kraljevina, 1000 dinara 1920, 
VG-VF

KRALJEVINA  JUGOSLAVIJA,  100 dinara 
1929, neizrezani falsifikati (2), jednostrano, 
atraktivno i rijetko

KRALJEVINA  JUGOSLAVIJA,  100 dinara 
1929, neizrezani falsifikati (2), jednostrano, 
atraktivno i rijetko

Kraljevina Jugoslavija
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JUGOSLAVIJA, Kraljevina, fiziokratski no-
vac, 100 dinara, 1920, 255x110 mm

142 8

Jugoslavija,  razglednica s novčanicama 
Kraljevstva SHS

143 8

Jugoslavija,  razglednica s novčanicama 
Kraljevstva SHS

144 10

145 8

146 8

147 55

Jugoslavija,  razglednica s novčanicama 
Kraljevstva SHS

Jugoslavija,  razglednica s novčanicama 
Kraljevstva SHS

JUGOSLAVIJA, Kraljevina 500 dinara 1935, 
UNC

JUGOSLAVIJA, Kraljevina 10000 dinara 
1936, UNC

148 3200
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153 50

154 50

Jugoslavija, 50 dinara 1.maj 1950. - probni oti-
sak naličja, UNC

Jugoslavija, 50 dinara 1.maj 1950. - probni oti-
sak naličja, UNC

Jugoslavija, 50 dinara 1.maj 1950. - probni oti-
sak naličja, UNC

155

156

50

Jugoslavija, 50 dinara 1.maj 1950. - probni oti-
sak lica, UNC

50

Jugoslavija, 100 dinara 1949/53 - probni otisak 
lica, UNC

157 50

Jugoslavija, 1000 dinara 1944. - falsifikat iz 
vremena, XF

150 80

152 100

Jugoslavija, 50 dinara 1.maj 1950. - probni oti-
sak naličja, UNC

151 150

Jugoslavija, 50 dinara 1.maj 1950. - probni oti-
sak naličja, UNC

149 Jugoslavija, 20 dinara 1944. - probni otisak lica 
i naličja, izuzetno rijetko UNC

200

Socijalistička Jugoslavija
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158 50Jugoslavija, 100 dinara 1949/53 - probni otisak 
lica, UNC

160 70Jugoslavija, 100 dinara 1949/53 - probni otisak 
naličja, aUNC

159 50Jugoslavija, 100 dinara 1949/53 - probni otisak 
naličja, UNC

Jugoslavija, 100 dinara 1949/53 - probni otisak 
naličja, XF-aUNC

161

162

150

Jugoslavija, 100 dinara 1949/53 - probni otisak 
naličja, aUNC

150

164 100

165 100

166 100

Jugoslavija, 1 dinar 1950. UNC163 100

Jugoslavija, 1 dinar 1950. SPECIMEN UNC

Jugoslavija, 2 dinara 1950. SPECIMEN UNC

Jugoslavija, 10 dinara 1950. SPECIMEN UNC

Jugoslavija, 20 dinara 1950. SPECIMEN UNC167 200
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169 700Jugoslavija, 500 dinara 1950. sa serijskim bro-
jem UNC

171 JUGOSLAVIJA, socijalistička 20 dinara 1951, 
UNC

250

Jugoslavija, LOT, 1963. kompletan set 
100,500,1000,5000 dinara SPECIMEN UNC

172 100

170 130JUGOSLAVIJA, socijalistička 10 dinara 1951, 
UNC

173 35JUGOSLAVIJA, socijalistička set (4) “barokni 
brojevi” 5,10,50 dinara 1968. i 100 dinara 
1965., UNC

Jugoslavija, 50 dinara 1950. SPECIMEN UNC168 200
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174 45Jugoslavija, 10 dinara 1965. Veliki brojevi!!! 
aUNC

175 40Jugoslavija, LOT, 1968. kompletan set 10, 50 
dinara SPECIMEN UNC

Jugoslavija, 500.000 dinara 1989. bez serijskog 
broja UNC

176

177

25

179 30

Jugoslavija, 50 dinara 1990. AA0000000 UNC 25

180 40

Jugoslavija, 200 dinara 1990. AA0000000 
UNC

178 25

JUGOSLAVIJA, 10 dinara 2000, proba neiz-
date novčanice “Vuk Karađić” UNC

JUGOSLAVIJA, 500.000.000.000 dinara 
1993., AA0000000, UNC

JUGOSLAVIJA, socijalistička 200 dinara 
1999., “Mokranjac”, izuzetno rijetko, UNC

181 280
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183 1500SLOVENIJA, KOPER, Comune di Capodis-
tria 50 centesimi. Izuzetna rijetkost. Poznata su 
samo 3 primjerka i ovaj je najbolje kvalitete. 
UNC

184 300Slovenija, 50 RM, 8.10.1943., Potočnik-Štiblar 
str. 303 broj 010a, VF

Slovenija, 100 RM, 8.10.1943., Potočnik-
Štiblar str. 304 broj 011a, VF

185

186

350

188 250

Slovenija, 500 RM, 8.10.1943., Potočnik-
Štiblar str. 305 broj 012a, XF

650

Slovenija, 100 LIT, 8.10.1943., Potočnik-
Štiblar str. 299 broj 006c, UNC

187 650

SLOVENIJA, 5000 tolara, 15.1.2002. serija 
AB000000 (nema u katalogu - napravljeno 
nekoliko primjeraka) zaliveno u plastičnoj 
kocki, UNC

SRBIJA, PRIZREN, 0,50 dinara u srebru, 
1915., poznato nekoliko primjeraka, među 
najvećim rijetkostima srpske notafilije, XF

189 1500

182 Jugoslavija-SRBIJA, 2000 dinara 2012; 
dvostrana makulatura, običan papir, izuzetno 
rijetko, UNC

50

Slovenija

Srbija
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191 110BEOGRAD, Beogradska općina, lot 20 para 
1919 i 10, 20 para 1920. UNC (20 para 1919 
izuzetno rijetko u UNC)

SRBIJA, 100 dinara 1929 s originalnim pretis-
kom logora SALAŠ (1941.), rijetko, XF+

192

193

30

SRBIJA, 10 dinara 2013; dvostrana makula-
tura, običan papir, izuzetno rijetko, UNC

50

SRBIJA, 5 dinara 15.9.1917, -XF190 100

SRBIJA, 20 dinara 2011; dvostrana makula-
tura, običan papir, izuzetno rijetko, UNC

194 50

195 50SRBIJA, 10 dinara 2013; dvostrana makula-
tura, običan papir, izuzetno rijetko, UNC

196 22OREBIĆ, dionica “ASSOCIAZIONE MARIT-
TIMA DI SABIONCELLO / POMORSKO 
DRUŠTVO U OREBIĆU”, 250 fiorina, 01. ko-
lovoz 1867., 41x28 cm

DIONICE

DUBROVNIK-RAGUSA dionica “DRUŠTVO 
POMORSKO DUBROVAČKO” d.d., 200 fio-
rina, 1.11.1870., 39x26 cm

197 60
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DARDA, dionica “PRVI PAROMLIN DAR-
DA” , 400 kruna, ožujak 1908., 40x30 cm

201 25

ZAGREB, dionica “SLOBODNI I KR. GLAV-
NI GRAD ZAGREB”, 500 kruna, 1. listopad 
1910., 27x41 cm

202 30

203 15ZAGREB, dionica “PRUNUS” zadruga za 
iskorišćivanje voća i pečenje žeste, 500 kruna, 
22. siječnja 1918., 40x29 cm

204 15ZAGREB, dionica “HRVATSKE POL-
JODJELSKE BANKE D. D.” , 50 kruna, 28. 
veljače 1919., 39,5x28,5 cm

205
PRAG - DUBROVNIK, dionica 
“DUBROVAČKO KUPALIŠNO I HOTEL-
SKO D. D. U PRAGU”, 500 kruna, 15. ožujka 
1919., s potpisom Vlaha Bukovca! 21x33 cm

65

DUBROVNIK-RAGUSA dionica “DRUŠTVO 
POMORSKO DUBROVAČKO D.D.”, 200 fio-
rina, 39x26 cm

198 80

VARAŽDIN, dionice, “VARAŽDIN-
GOLUBOVEC LOKALNE ŽELJEZNICE D. 
D.” , 200 forinti, 28. siječanj 1889., 23x36 cm

199 35

VINKOVCI, dionica “VINKOVAČKE ES-
KOMPTNE BANKE d. d.”, 200 kruna, 30. 
travnja 1905., 45x28 cm

200 70
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207 12

208 12

ZLATAR, dionica “AGRARNE ŠTEDIONICE 
D. D. U ZLATARU”, 100 kruna, lipanj 1919., 
37x26 cm

ZLATAR, dionica “AGRARNE ŠTEDIONICE 
D. D. U ZLATARU”, 1000 kruna, siječanj 
1920., 34,5x25 cm

ZLATAR, dionica “AGRARNE ŠTEDIONICE 
D. D. U ZLATARU”, 2500 dinara, listopad 
1925., 31,5x24 cm

209

210

12

ZAGREB, dionica “JUGOSLOVENSKO NO-
VINSKO D. D.”, 2000 kruna, 30. lipnja 1922., 
27,5x22 cm

5
206 35OMIŠ, dionica “HRVATSKA PUČKA 

ŠTEDIONICA U OMIŠU”, 120 kruna, 26. 
ožujak 1919., 41x30 cm

GLINA, dionica “HRVATSKE ŠTEDIONE d. 
d. GLINA”, 50 dinara, 1. lipnja 1923., 34,5x24 
cm

211 15

212 15

213 20

ZAGREB, dionica “CROATIA” osiguravajuća 
zadruga, 125 dinara, 1. siječnja 1929., 34x21 
cm

DUBROVNIK, dionica “OPĆINE 
DUBROVAČKE”, 5000 dinara, 1. veljače 
1931., 27x41 cm
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214 15ZAGREB, dionica “TIPOGRAFIJA” grafičko-
nakladni zavod d.d., 100 dinara, 26.08.1940., 
35x25 cm

ZAGREB, dionica “HRVATSKA 
ŠTEDIONICA Z. S. O. J.” , 2000 kuna, 25x24 
cm

215 8

217 15

218 5000

BEOGRAD, dionica “BANKA NIKOLA 
BOŠKOVIĆ A. D.”, 1000 dinara u zlatu, 01. 
lipanj 1920., 35x25 cm

216 10

BEOGRAD, dionica “SRPSKO-
ŠVAJCARSKA BANKA”, 1000 dinara, 01. 
svibanj 1921., 24x32 cm

PAULO DE RAGUSIO, medalja ALFONSVS 
REX ARAGONVM, AE, 43 mm, najveća ri-
jetkost. Iz zbirke “Utriusque Siciliae”, prodana 
na aukciji Numismatika Varesi 49. 18.4.2007., 
Pavao Dubrovčanin autor ove izvanredne 
medalje 1447 godine radi za Donatella. Naš 
prvi poznati autor medalja i kao što kaže naš 
proslavljeni profesor Vinko Zlamalik: “kamen 
međaš medaljerske umjetnosti u Hrvatskoj”. 

PULA, medalja ALTOBELO AVEROLDI bisk-
up Pule, opus Antonio da Vicenza, AE - 127 g, 
68mm, najveća rijetkost.  (iz zbirke Voltolina-
najveće zbirke venecijanskih medalja - The 
Serenissima Collection - aukcija ArsAntiqua, 
London 2002, broj 79. 

219 2500

MEDALJE 
 

Hrvatska
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PULA, medalja ALTOBELO AVEROLDI 
biskup Pule, opus Maffeo Olivieri, AE - 271 
g, 91mm, najveća rijetkost. (iz najveće zbirke 
venecijanskih medalja - The Serenissima Col-
lection - zbirka Voltolina) aukcija ArsAntiqua, 
London 2002, broj 73.

Komemorativna medalja ALTOBELLA AVER-
OLDIJA (1464.-1531.) pulskog biskupa koji je 
obnašao tu dužnost od 1497. do 1505. godine. 
Takve medalje postale su popularne za vri-
jeme renesanse, kojima bi ljudi još za vrijeme 
života ovjekovječili svoj lik i djelo. Na aversu 
se nalazi portret Averoldija oko kojeg piše: AL-
TOBELLVS • AVEROLDVS • BRIXIEN(sis) 
• POLEN(sis) •EP(i)S(copus)• VEN(etiae) • 
LEG(a)T(us) • APOST(olicus). Na reversu je 
prikaz dvojice muškaraca kako otkrivaju veo 
na “goloj istini” (nuda veritas), te joj žele doh-
vatiti ručno ogledalce. Alegorični prikaz se 
navodno odnosi na Averoldijevu ljubav pre-
ma istini. Ispod alegoričnog prikaza se nalazi 
moto: VERITATI DICATUM (“predan istini”). 
Medalju je dizajnirao Maffeo Olivieri, talijan-
ski medaljer i kipar iz Brescie. Medalja je iz 
kolekcije “Serenissima” Piera Voltoline.

220 6000

221 60

222 250

RIJEKA-FIUME, medalja “kongres medici-
nara i prirodnjaka, 1869, Sn, 50 mm, XF

TABOR U KASTVU, SLOŽIMO SE, medalja, 
21. svibnja 1871.

ČAKOVEC, Franz Joseph, medalja, vojni 
manevri 1887 u Čakovcu, AE, 33 mm, F-VF 

223 18

RADKOVIĆ, Josip, 1888, Rudolf i Štefanija u 
posjeti Zagrebu, AE, 32 mm, VF, rijetko

224 100
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229 80

230 300

Neubauer Johann, DUBROVNIK, podizanje 
spomenika I. Gunduliću 1893, VF

227 25

MARSCHALL, Rudolf, medalja “J.J. 
Štrosmajer” 1815-1905, AE, 40x50 mm, u 
originalnoj kutiji

228 25

VALDEC, Rudolf, srebrna medalja “Narod 
za svoje nemoćnike”, 1915, Ag, 129 g, 56x65 
mm, izvrsna kvaliteta. RRR

Frangeš-Mihanović, Robert, medalja “Bik” za 
napredno živinogojstvo, AE, 50 mm, UNC, u 
originalnoj kutiji

231 90VALDEC, Rudolf, medalja Aleksandar i Mari-
ja 1922. AE, 85x67 mm

232 40VALDEC, Rudolf, jednostrana plaketa 
“Štrosmajer”, 1905, AE, 56x70 mm, izvrsna 
kvaliteta. 

225 VELIKA GORICA, medalja posvete barjaka 
1909, obrtnička zadruga, izuzetno rijetko, AE, 
29 mm

50

SCHARFF, Anton, medalja “Juraj Dobrila 
biskup Porečki” 1882, AE, 56 mm, VF

226 35
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233 60KERDIĆ, Ivo, medalja dr. Kurt Huhn, 1925, 
AE, 60 mm

234 50KERDIĆ, Ivo, medalja, Hrvatsko planinarsko 
društvo, 1934, AE, 45 mm

235 20KERDIĆ, Ivo, medalja dr. Ivo Kršnjavi, 1915, 
Zn, 70 mm, izuzetno rijetko

236 130KERDIĆ, Ivo, medalja “Novine Horvatske” 
1935, AE, 82x63 mm, u originalnoj kutiji

237 25KERDIĆ, Ivo, medalja “za postradale od 
poplave/ Vladko Maček” 1938, AE, 54 mm

238 250KERDIĆ, Ivo, KRIVAK, Teodor medalja 60 
rođendan I. Kerdića, 1941, Ag - 85 g, 55 mm, 
UNC

239 300KERDIĆ, Ivo, medalja “Alojzije Stepinac”, 
1944, AE posrebreno, 55 mm, UNC, izuzetno 
rijetko
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243 10

244 500

245 500

KERDIĆ, Ivo, medalja dr. Leander Brozović, 
1947, AE, 60 mm

241 40

JUHN, Hinko, medalja zagrebačka streljačka 
družina ZAGREB, AE 46 mm

242 15

JUHN, Hinko, medalja CONCORDIA 1906 
1931, AE 49 mm

RADAUŠ, Vanja, medalja “FRANJO 
KREŽMA” OSIJEK, 1971, Ag - 349 g, 69 mm, 
UNC, izuzetno rijetko (napravljeno samo 2-3 
primjerka u srebru)

RADAUŠ, Vanja, medalja “LUJO MARUN” - 
Hrvatsko arheološko društvo, 1969, Ag - 386 
g, 68 mm, UNC, izuzetno rijetko (napravljeno 
samo 2-3 primjerka u srebru)

RADAUŠ, Vanja, medalja “GRGA NOVAK” - 
Hrvatsko arheološko društvo, 1969, Ag - 348 
g, 71 mm, UNC, izuzetno rijetko (napravljeno 
samo 2-3 primjerka u srebru)

246 500

240 25KERDIĆ, Ivo, medalja dr. Mihovil Abramić, 
SPLIT, 1950, AE, 61 mm
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247

249 60

ANGELI-RADOVANI, Kosta, medalja “Anto-
nio de Dominis” - RAB 1974., Ag - 330 g, 81 
mm, izuzetno rijetko

300

ANGELI-RADOVANI, Kosta, medalja “Ru-
dolf Fizir” AE posrebreno ?, 294 g, 80 mm

248 55

MOTIKA, Antun, medalja Ivan Gundulić 1589 
- 1638, ZAGREB - DUBROVNIK, JAZU 
1989, AE, 75 mm

248
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251

252

253

10

10

10

JEGER, Ivan, Mila Gojsalić 1967, AE, 52 mm, 
XF

ANTUNAC, Grga, medalja “Ljudevit Gaj” 
-Matica Hrvatska, 1962, AE, 65 mm

Nepoznati autor, medalja “Ana Ferle Vidović”, 
AE, 50 mm

BELOBRAJDIĆ, Ivan, JURAJ JULIJE 
KLOVIĆ, medalja, 400 godišnjica smrti, 1578-
1978, Zagreb-Grižane, AE - 383,6 g, 76 mm, 
XF

254

255

35

Jeger Ivan, prof.dr. Milovan Gavazzi, etnolog, 
1965, AE, 60 mm, XF

15

JEGER, Ivan, medalja “Stari Majerić”, AE 65 
mm, XF

256 15

250 25JANEŠ, Želimir, medalja “OZALJ” 1671-
1971 (300 godina smaknuća P.Zrinskog i F.K. 
Frankopana, AE - 69 mm, 

251

252

253
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DIVKOVIĆ, Stjepan, medalja IV Međunarodni 
numizmatički kongres 2004, samo 10 primjera-
ka izrađeno u AE, 95 mm

257 40

JEGER, Ivan, medalja Pavli di Ragvsio, izložba 
1964, AE 70 mm

258 15

DIVKOVIĆ, Stjepan, Duje Rendić Miočević, 
medalja HND-a izrađena u samo 50 primjeraka 
u bronci, AE, 427 g., 95 mm

259

260

50

Janeš Želimir, ZADAR-ZAGREB, crkva Sv. 
Donata / 50 godina Arhitektonskog Fakulteta 
u Zagrebu, 1919 1969, izuzetno rijetko, AE, 
73x71 mm, XF

35

261 12PARAĆ, Vjekoslav, medalja “Naše more”, 
1969, AE, 66x70 mm
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SIKIRICA, Stipe, Ivanu Lovriću Sinjaninu 
1754 - 1777, 1978, AE - 813 g, 115 mm, izuzet-
no rijetko

262

263

70

265 10

JANEŠ, Želimir, medalja stajaćica “Školska 
knjiga 1950-1970”, AE - 101x123 mm

30

266 70

267 20Nepoznati autor, Dr. Eugen Kvaternik, 1971, 
AE, 60x73 mm

264 5

DUBROVNIK, medalja povodom asambleje 
nacionalnih olimpijskih odbora 1969, AE po-
zlata, 57 mm, u originalnoj kutiji BERTONI 
Milano

MATAUŠIĆ, Damir, medalja ZAGREB - 
Medicinski fakultet, 1981, TB, 65 mm, u origi-
nalnoj kutiji

PREGRADA - medalja Zlatka Tuđine povo-
dom otvaranja numizmatičkog muzeja, AE, 45 
mm
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268 ZAGREB, medalja, posjet Pape Ivana Pav-
la II. Zagrebu 1994, (signirano L.Pancotto / 
S.Johnson, vgAE, 50 mm

50

Janeš, Želimir, “Ivan Pavao II. / 900 godina 
zagrebačke nadbiskupije” 1994, AE, 80 mm, 

269 20

Divković, Stjepan, medalja J.Bozanić, 1997, 
TB - 94,12 g, 63 mm, 

270 30

Divković, Stjepan, medalja J.Bozanić, 1997, 
Ag - 115 g, puncirano 950, 63 mm, 

271 110

HRVATSKA, medalja prvenstvo u Hazeni (ru-
komet) 1927, AE, 38 mm

272 5

HRVATSKA, Hrvatski Koturaški Klub “So-
kol”, medalja biciklizam 1930, AE, 40 mm

273 8

HRVATSKA, BJELOVAR, Hrvatski Koturaški 
Klub “Sokol”, medalja biciklizam 1930, AE, 
40 mm

274 8
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275 20HRVATSKA, Hrvatski Koturaški Klub “So-
kol”, medalja biciklizam 1930, AE, 40 mm 
( utrka u spomen na F.Gregla) - (Bračna Vas 
kraj Bizeljskog, 1891 — Komen na goričkom 
Krasu, 1916). Najbolji biciklist Austro - Ugar-
ske. Poginuo je kao zrakoplovac na talijanskom 
bojištu.

276 15HRVATSKA, OSIJEK, medalja motociklizam 
1927. utrka Osijek-Borovo-Nuštar-Osijek, AE 
posrebreno, 38 mm

277 8HRVATSKA, OSIJEK, medalja biciklizam 
1949, ME, 40 mm

278 15ZAGREB, plaketa, teniski turnir, Klizačko 
društvo kraljice Marije, katedrala, 1877 - 1927, 
AE posrebreno, 44x60 mm

279 15ZAGREB, plaketa, teniski turnir, Klizačko 
društvo kraljice Marije, katedrala, 1929, AE 
posrebreno, 44x60 mm

280 15HRVATSKA, CRIKVENICA, medalja povo-
dom prvenstva Jadrana 1923, AE, 37x53 mm, 
u originalnoj kutiji
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282 10

283 10

284 12

OSIJEK, medalja, biciklizam, utrka, HKŠK 
“Tomislav”, TB, 50 mm

OSIJEK, medalja, tenis, 1925, huguenin, AE, 
50 mm

HVS “Uskok” OSIJEK medalja za veslanje, 
1941, Sn, 50 mm281 10KAJAK, medalja, prvenstvo Hrvatske 1940, 

gospođe u samcu 1000 m, TB, 50 mm

285 10HRVATSKA, OSIJEK, medalja biciklizam 
1952. Biciklistički klub Osijek, AE, 40 mm

286 8HRVATSKA, Beč - Zagreb medalja biciklizam 
utrka 1950, AE, 42x60 mm
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288 35JANEŠ, Želimir, medalja stajačica “Memori-
jalni turnir Ivan Arapović” 1974, AE, 80x100 
mm, izuzetno rijetko

289 70BAHORIĆ, Belizar, medalja  stajačica “Hrvats-
ki teniski savez” 1997, AE - 2040 g, 80x160 
mm

287 30HRVATSKA, OPATIJA, medalja povodom 
teniskog prvenstva 1948, AE posrebreno, 
53x80 mm (I nagrada za muške parove)



43

Plaketa, nogomet (vjerojatno Osijek) za zasluge 
1930, AE, 95x140 mm, rijetko

290 15

292 60

293 12

294 30

HŠK “Uskok” medalja, “svom igraču” 1924, 
Sn, 56x150 mm

291 15

NOGOMET, medalja, HŠK “Ličanin” Zagreb, 
1931, Huguenin, TB, 40 mm

ZAGREB, plaketa Zagrebački nogometni pod-
savez reprezentativnom igraču, cca 1930, AE 
emajl, 58x74 mm

HNS - 1992. Zlatna plaketa dodijeljena 
poznatom sportskom novinaru Frediju Krame-
ru, u originalnoj kutiji

Nogomet
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298 NOGOMET, medalja, Sub.(otički) Nogometni 
podsavez svom prvaku 1929/30, Huguenin, 
TB, 50 mm

10

FYLOP, Beck,  VRŠAC - Vojvodina, medalja 
milenijske izložbe u Budimpešti 1896. godine 
na ime Hatz Vilmosnak iz Vršca, AE, 70 mm, 
oštećenja 

299 20

BEOGRAD, medalja veslačkog prvenstva Eu-
rope u Beogradu 1932 godine, AE, 70 mm

300 25

296 MAĐARSKA - JUGOSLAVIJA, medalja, 
utakmica 9. svibnja 1935., AE, 35 mm

20

NOGOMET, medalja, Sub.(otički) N.P. svom 
prvaku 1930/31, Huguenin, TB, 50 mm

297 10

295 10SRBIJA, Vojvodina, SUBOTICA medalja za 
prvaka provincije 1921/22, AE posrebreno, 
34x50 mm, na originalnoj vrpci

Srbija
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302 12

303 8

304 10

305 100

BEOGRAD, medalja atletski savez Srbije, za 
rekord N.R.Srbije 4 x 100 m, AE posrebreno, 
153 g, 50x76 mm

301 12

BEOGRAD, medalja prvenstvo Europe u at-
letici 1962, AE, 153 g, 78x65 mm

BEOGRAD, medalja Balkanske srednjeurop-
ske igre 1948, AE, 54x60 mm

PETROVARADIN tvrđava, medalja (fudbal-
ski turnir u Novom Sadu 1960), FK Vojvodina, 
AE, 30 mm, rijetko

JUGOSLAVIJA, NOVI SAD medalja S.K. 
JUDA MAKABI, 1940, AE, 55x78 mm, izuzet-
no rijetko

306 JUGOSLAVIJA, medalja TENIS YU - 
Mađarska 1940 AE, 64x100 mm

12

Jugoslavija
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310 80

311 10

312 8

Mataušić, Damir, medalja 40 godina javnog 
tužilaštva u Zagrebu, Ag?, 21 g

308 12

CRNA GORA, Petar Petrović Njegoš 1813-
1851, nepoznati autor, Ae, 52 mm, XF

309 5

SLOVENIJA, medalja 1283 - 1883 V VESELI 
SPOMIN ŠESTSTOLETNE ZVEZE VOJVO-
DINE KRANJSKE Z AVSTRIJO, Zn, 32 mm, 
izuzetno rijetko

SLOVENIJA, Slovenski tabor v Sevnici 1869 - 
medalja povodom 100 godišnjice (1969)

MARIBOR, plaketa, biciklistička utrka “edel-
weiss” 1924 AE posrebreno, 37 mm

313 SLOVENIJA,  medalja  LJUBLJANA  klub  
prijateljev ptičarjev, AE 44x32 mm signirano 
A.SEVER

22

ŠTOVIČEK, Vladimir, medalja “Josip Vid-
mar”, 1975, Gips, 88 mm

314 20

JUGOSLAVIJA, medalja Savezne lovačke 
izložbe 1937, za 3. mjesto (bronca), AE 41x64 
mm, signirano GRIESBACH & KNAUS

307 20

Crna Gora

Slovenija
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315 8BLED, Slovenija, međunarodna regata (veslan-
je), jednostrana plaketa, AE, 47 mm, XF 

316 30

317 30

VATROGASNA Medalja, Sv.IVAN ZELINA 
1903, Al, 34 mm, vrpca, rijetko (SORLINI)

VATROGASNA Medalja, ĐAKOVO 1872-
1922, AE, 28 mm, vrpca, rijetko (SORLINI)

318 VATROGASNA Medalja, KARLOVAC 1871-
1922, AE, 28 mm, vrpca, rijetko (SORLINI)

35

VATROGASNA Medalja, VARAŽDIN 1864-
1914, AE, 32 mm, vrpca, rijetko (SORLINI)

319 40

VATROGASNA MEDALJA, Savska Banovina 
za X. godina, AE, 34 mm, vrpca, rijetko

320 20

SLOVENIJA, LJUBLJANA, medalja Franz 
Joseph, 1908, Gasilsko in reševalno društvo 
AE, 33 mm, izuzetno rijetko s originalnom vr-
pcom

321 100

Vatrogastvo

322 50SLOVENIJA, medalja povodom gasilskog 
kongresa 1939, AE, 35 mm, rijetko
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323 30

324 60

VATROGASNA Medalja, Srbija -  vatrogasna 
zajednica Dunavske banovine za V godina 
(1930?), AE, 35 mm, vrpca, izuzetno rijetko 
(GRIESBACH&KNAUS)

VATROGASNA Medalja, Vojvodina/
Srbija Bački vatrogasni savez za V go-
dina (1930?), AE, 35 mm, vrpca, rijetko 
(GRIESBACH&KNAUS)

VATROGASNA MEDALJA, Srbija, Dunavska 
Banovina za XX. godina, AE, 40x46 mm, vr-
pca, rijetko

325

326

25

VATROGASNA MEDALJA, Dunavska Ba-
novina (Srbija), Križ za naročite zasluge, 
emajl, 42 mm, vrpca, rijetko (GRIESBACH & 
KNAUS vodoravno)

80

Vatrogasna medalja, Vardarska Banovina 
(Makedonija). Križ za naročite zasluge, emajl, 
42 mm, vrpca, rijetko

327 70
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329 250

ZAGREB, značka, Hrvatsko Slavonska gos-
podarska izložba u Zagrebu 1906 “POROTA”, 
izuzetno rijetko

328 100

SAMOBOR, značka, Pučka knjižnica i 
čitaonica u Samoboru, 1900; BELADA Beč, 
izvrsna, izuzetna rijetkost

330 ZAGREB, značka, Društvo podvornika javnih 
oblasti i zavoda, oko 1900; izvrsna

30

332 30

333

334

335

336

25

10

10

15

ZAGREB, značka, Veteransko pripomoćno 
društvo u Zagrebu, oko 1900; 

331 40

ZAGREB, značka, “SAMOPOMOĆ” Horvati - 
Zagreb, rijetko, 40 mm, oštećen emajl

Planinarska značka HPD  skijaška sekcija., 
Griesbach i Knaus, 19x26 mm, oštećena igla

SOKOLI, ZAGREB III. svesokolski slet u Za-
grebu 1911., Ivo Kerdić, 30 mm

SOKOLI, značka, Zagreb, 1914, Ivo Kerdić, 
ME, 24 mm

SOKOLI, značka, Osijek, 1921, Ivo Kerdić, 
AE, 32 mm

ZNAČKE

333

334

335

336
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338 NDH oznaka ZZ (Zagrebački zbor) 1941., ri-
jetko

30

HRVATSKA emigracija, značka “FUND ZA 
SLOBODU HRVATSKE”, 25 mm, izuzetno 
rijetko

340 8

SOKOLI, Beograd 1935, 32x36 mm342 8

344 45SLOVENIJA, značka, Slovensko filatelistično 
društvo Ljubljana, 17x26 mm, u original-
noj kutiji s posvetom u zlatotisku gospodinu 
M.Radivoviču

337 8Planinarska značka HPD 1874.-1934., Ivo 
Kerdić, AE, 26 mm

343 10SOKOLI, značka, Ljubljana 1933, Al, 47 mm

341 25SLAVONSKO kolo jahača knez Pavle, značka 
16x20 mm

339 50NDH, značka, ZAGREB, Društvo Zagrebčana 
1942; KNAUS Zagreb, izvrsna
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345 9500AUSTRIJA, orden F.Josepha Komander s zvi-
jezdom, proizvodnja KITTNER Beč, stariji tip 
1850/60, izuzetno rijetko

MILITARIJA

346 200Austro-Ugarska, lot K.u.K. Infanterie regi-
ment “Graf von Lacy”, dva dokumenta na 
ime Ljubomir Lukatella i srebrna medalja 22 
regimente. Unapređenje u poručnika u rezervi 
iz 1915. godine i iskaznica za odječu 22 regi-
mente iz 1917. godine. Uz to i izuzetno rijetka 
medalja 22 K.u.K. regimente, Ag - 34x34 mm 
na kojoj je prikazan Graf von Lacy i Varešanin 
von Vareš tadašnji guverner Bosne i Hercegov-
ine, Rijetko
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348 80Austro-Ugarska, oznaka za čako (Tschako) 
K.u.K. 75x100 mm

DONJI MIHOLJAC, Franjo Josip, medalja po-
vodom vojnih manevara 1901., AE, 29 mm

350 30

351 AUSTRIJA, kappenabzeichen - značka, 
“VILAGHABORU” 1914-16, TELEGRAF-
ISTI, rijetko

30

ZAGREB, medalja “Vojno veteransko društvo 
nadvojvode Leopolda Salvatora” 1907, UNC, 
originalna vrpca

352 30

Austro-Ugarska, oznaka za čako (Tschako) 
K.u.K. 80x105 mm

347 80

349 200M 1881 - Paradni pojas za Domobranstvo (Honved). Nosili između ostalim i pripadnici 25 P. P. Zagreb.
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355 22

356 100

AUSTRIJA, sablja za službenike i carsku ad-
ministraciju, model 1880.

354 700

Austro-Ugarska, brušeno staklo, tanjurić, uspo-
mena na Princa Rudolfa, 129 mm

Austro-Ugarska, 21. feldjeger regimenta (Mi-
trovica-Srijem), pozivnica za oficirski bal, na 
poleđini F.Joseph i utvrda Habsburg (danas u 
Švicarskoj). Izrađeno iz tkanine, mala olovčica, 
a pozadina od metala.

“ZA NAŠE JUNAKE” domoljubna medalja 
1914, AE 35x53 mm, izuzetno rijetko

353 80
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357 200BUGARSKA, oznaka za Rusko - Turski rat 
1877/78, izuzetna rijetkost, ORIGINAL 117 
mm

MAKEDONIJA - BUGARSKA, oznaka make-
donske vojne formacije 1912, izuzetna rijet-
kost, među najrjeđim makedonskim i bugars-
kim oznakama, AE 38x70 mm

358 400

359 MAKEDONIJA - BUGARSKA, oznaka make-
donskih revolucionara 1908, izuzetna rijetkost, 
među najrjeđim makedonskim i bugarskim 
oznakama, TB 35x45 mm

400

BUGARSKA, oznaka nacional-socijalističke 
omladinske organizacije bugarske , izuzetna 
rijetkost, ORIGINAL 13 mm

360 150

NDH, Red KKZ (Krune Kralja Zvonimira), 
Velered s hrastovim grančicama, izuzetno rijet-
ko, najviše odlikovanje NDH, izvrsna kvaliteta

361 1500

NDH, Red KKZ (Krune Kralja Zvonimira), 
Velered s mačevima, izuzetno rijetko, izvrsna 
kvaliteta

362 1200
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363 650

364 250

365 800

NDH, Red KKZ (Krune Kralja Zvonimira), 
1.red, rijetko, izvrsna kvaliteta

NDH, ranjenička medalja, za jednu ranu, origi-
nalna vrpca, rijetko

NDH, oznaka “AP”, za one koji su pristu-
pili ustaškom pokretu od 1929. do povratka u 
domovinu, izuzetno rijetko.

366 NDH, oznaka “PTS” (Pavelićev Tjelesni 
Zdrug), izuzetno rijetko, fali igla

700

367 NDH, oznaka “POMOĆ, rijetko. 280

368 NDH, oznaka OBRANA, bez igle, rijetko 200

369 NDH, oznaka “Državni cestar”, rijetko 150
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371 70

372

373

25

15

NDH, oznaka društva ratnika hrvata, rijetko, 
20x30 mm

NDH domoljubna oznaka

NDH, krpena oznaka Hrvatske legije, rijetko, 
57x58 mm

374

375

NDH oznaka planinara 1874. - 1941. veći ob-
lik, 30 mm, rijetko

NDH oznaka planinara 1874. - 1941. manji ob-
lik, 22 mm, rijetko

50

40

NDH, “neslužbeni” časnički znak za tvrde 
kape, razdoblje osnivanja NDH, rijetko

NDH, “neslužbeni” časnički znak za tvrde 
kape, razdoblje osnivanja NDH, rijetko

376

377

80

100

378

379

80

60

NDH, “neslužbeni” časnički znak za tvrde 
kape, razdoblje osnivanja NDH, rijetko

NDH, oznaka za kapu za redarstvo “R”, rijetko

370 NDH, krpena oznaka Hrvatske legije, rijetko, 
59x65 mm

70

372

373

374

375

NDH, HOS oznaka za kapu za više časnike

NDH, časnički znak za tvrde kape, emajliran, 
rijetko

380

381

80

150

NDH, oznaka za tvrde kape, 14 mm

NDH, oznaka za tvrde kape, 14 mm

382

383

30

30
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NDH, oznaka za tvrde kape, 14 mm384

386

30

388 20

NDH, oznaka gorskih lovaca za lijevu stranu 
taborske kape

20

389 20

390 20

391 20

NDH, oznaka željezničkih jedinica - za više 
časnike, na sigurnosnu iglu

387 25

NDH, oznake željezničkih jedinica - za više 
časnike, lijevi - desni par 

NDH, oznake željezničkih jedinica, lijevi - des-
ni par 

NDH, oznaka željezničkih jedinica, na sigurn-
osnu iglu

NDH, trolisti za činove, 7 komada

393 30

394 1500

NDH, oznaka signalne struke, par392 20

NDH, diplomatski bodež

NDH, gumbi RS za rizničku stražu, 10 komada, 
15 mm

NDH, oznaka željezničkih jedinica - viši 
časnici, par

385 10
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395 750NDH, bodež, pješaštvo, korice lagano udu-
bljene, originalni remenčići, svi dijelovi origi-
nalni

396 Orden Sv.Save I. red I. model - monogramac, 
zvijezda i križ, proizvodnja G.A.Sheid Beč, 
manja oštećenja emajla, izuzetna rijetkost

5000
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397 SRBIJA, orden Sv.Save komanderski križ, I tip 
s monogramom 1883. - 1903., izuzetno rijetko

1300
Kraljevina Jugoslavija, orden Sv. Save V. red, u 
kutiji, SORLINI - Varaždin, izvrsna kvaliteta

398 170
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400 10000

KRALJEVINA  JUGOSLAVIJA, orden bijelog 
orla IV. reda

399 300

Orden Miloša Velikog IV. stupnja, proizvodnja 
Karl Fleischhacker, jedna od najvećih rijetko-
sti srpske, a i svjetske faleristike. Ustanovljen 
je 17.12.1898 godine i dodjeljivao se samo do 
1903 kada ga ukida Petar I Karađorđević. Dodi-
jeljeno je ukupno 255 odlikovanja svih redova. 
Mnogi su nakon 1903 uništeni, poznato neko-
liko primjeraka 4. reda. Posljednji ponuđeni na 
aukciji ANDREAS THIES 2023 godine prodan 
za 37.000 eura + 25% komisija = 46.250 eura. 
Izvrsna kvaliteta, patina, bez popravaka ili tra-
gova nošenja. Vrhunski primjerak za vrhunsku 
zbirku.
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Srbija, medalja “Spomen izbora Kralja Petra” 
1903, Ag, 33 mm, signatura: CRISLBAUER Z 
J 1903

401

402

40

403 1500

Srbija, medalja “Za hrabrost 1912”, Аг, 27 mm, 
signatura: Ћ J 1912

30

404 25

KRALJEVINA  JUGOSLAVIJA, spomenica 
za vjernost otađbini tzv. Albanska spomenica 
luksuzni primjerak u srebru!! UNIKAT

Srbija, medalja “Za revnosnu službu” 1913-41, 
АE pozlata, 32 mm, 

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka nositelja 
ordena Karađorđeve zvijezde s mačevima, na 
papučici, puncirano M.GOLDŠTAJN, Beograd, 
rijetko

405

406

250

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, zlatna medalja cr-
venog križa, pozlata

100
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408 40

409 2500

Kraljevina  Jugoslavija,  medalja  “Za  usluge  
kraljevom domu” 1929-1934, vsAE, 31 mm, 
inačica SORLIN

Kraljevina  Jugoslavija,  oznaka pilo-
ta hidroaviona, ugraviran broj 172, Ag, 
GRIESBACH&KNAUS - ZAGREB (nedosta-
je 1 matica)

410 15Kraljevina Jugoslavija, Aero-Klub, iskaznica 
1933., 75x100 mm, rijetko

SRBIJA, kokarda M1896 za vojnike i podo-
ficire, izuzetno rijetko

Kraljevina Jugoslavija, kokarda za policiju, 
malo oštećenje emajla

411

412

80

40

413

414

SRBIJA podoficirska kokarda, izuzetna kvalite-
ta

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda za 
policiju, izvrsna kvaliteta

60

40

415 250KRALJEVINA  JUGOSLAVIJA,  kokarda  
M39,  42x48 mm, artiljerij

Kraljevina Jugoslavija, medalja “Za usluge 
kraljevom domu” 1929-1934, vsAE, 31 mm, 
inačica KOVNICA AD

407 45

411

412

413

414
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416 120

417 150

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda, za 
izbjegličku vladu u Londonu, proizvodnja vje-
rojatno SPINK, izuzetno rijetko

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka za 
kapu za pilote u egzilu, izuzetno rijetko

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka finan-
cijske kontrole

418 30

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1939, samostalna artiljerija, par

419 20

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1939, teška artiljerija, par

420 30

421 20

422 20

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1932 artiljerijski tehničar, par

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1939, konjička artiljerija, par

425

426

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1932, veterinar, par

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1932, veterinar - viši oficiri, par

60

60

423

424

20

20

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1932, apotekar - viši oficiri, par

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1932, apotekar, par

423

424

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1932, geodeti, par

427 20

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1932, vojni kapelnici, par

428 20

429 20JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1932, intendant, par

425

426
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430 20

431 50

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1939, pioniri, par

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1939, tenkisti, par

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1932, automobilist, par

432 20

434 30

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1932, telegrafist, par

433 20

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1939, podoficiri podkivačke struke, par

435 10JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1939, telegrafisti - viši oficiri, par

437 10JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1939, telegrafisti, par

436 15JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1939, vatrogasci, par

438 15JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke 
M1932, artiljerijski inžinjer, par

439 10JUGOSLAVIJA, Kraljevina, gumbi transport-
nih jedinica, 8 primjeraka, 9 mm 

440 10JUGOSLAVIJA, Kraljevina, gumbi financijske 
kontrole, 6 primjeraka, 15 mm 

441 250KRALJEVINA  JUGOSLAVIJA,  epolete ka-
petana bojnog broda , izuzetno rijetko
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442 40

443 180

KRALJEVINA  JUGOSLAVIJA,  epolete (par) 
major pješadije

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, epolete policije, 
rijetko

444 KRALJEVINA  JUGOSLAVIJA,  generalska 
pletenica, izuzetno rijetko

300 JUGOSLAVIJA, Kraljevina, pojas za svečanu 
uniformu konjice kraljeve garde, izuzetno ri-
jetko

446 200

KRALJEVINA  JUGOSLAVIJA,  šapka  oficira  
kraljeve garde po propisu iz 1921, proizvodnja 
“oficirska zadruga” Beograd,

445 350
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448 30KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, jedriličarska 
oznaka, broj 418, GRIESBACH i KNAUS, Za-
greb, rijetko, 21 mm

449 80CRNA GORA, medalja za hrabrost IV. model 
1900-1918. (A.Berthrand), vsAE

CRNA GORA, orden Danila I. V. red, 
proizvođač CRAVANZOLA Italija, mala 
oštećenja emajla, rijetko

450 250

KRIVAK, Teodor, medalja “IKOM” - Tito - 
bratski SSSR, emajl, 1947, TB, 50 mm, jedna 
od najrjeđih medalja DF Jugoslavije.

451 400

447 2500KRALJEVINA  JUGOSLAVIJA,  dvorogi šešir 
za kapetana bojnog broda, izuzetno rijetko. 
Prijelazni tip, proizvodnja Franz Thill’s Neffe 
Beč, u potpunosti Austro-Ugarski model, čak i 
kruna na epoleti je Austro-Ugarska, jedino su 
zamijenjene kokarde - jednostavan unikatni tip 
AI. kokarde. UNIKAT - prelazni model, uz to i 
originalna navlaka  
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452 400JUGOSLAVIJA, socijalistička, Medalja 
Španjolskih Boraca 1936-1956, vgAE, u origi-
nalnoj kutiji

453 150JUGOSLAVIJA, socijalistička, “Za požrtvovani 
rad” broj 21, rijetko

Jugoslavija  socijalistička,  orden  jugoslaven-
ske zvijezde  s  lentom,  minijatura,  I  tip-
dvostrana,

JUGOSLAVIJA,socijalistička, Orden zastave, 
minijatura I. tip (obostrana) Ag, rijetko

454

455

30

30

456

457

30

200

458 80

Jugoslavija socijalistička, orden za vojne 
zasluge I red, minijatura, I tip-dvostrana, UNC, 
na originalnoj vrpci

JUGOSLAVIJA, socijalistička, medalja za 
strance I. tip, izuzetno rijetko, AE - 29 mm

JUGOSLAVIJA, socijalistička, lot, Dejanović 
Savo, zrakoplovni major, orden narodne armije 
III reda u kutiji s papirom dodjele iz 1958., zra-
koplovne epolete kapetana I. klase, fotografija 
Tita kako predaje Savi orden 238x300 mm, ve-
lika zajednička fotografija pilota JNA 390x290 
mm, fotografija Savo uz avion 178x238 mm, 
izvrstan i zanimljiv lot.

456

457

455454
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Jugoslavija, Plaketa AVNOJ-a 1983, za 
preživjele učesnike II. zasjedanja AVNOJA. 
Izuzetna rijetkost (samo 32 delegata dobila su 
ovu plaketu). Dodijeljena narodnom heroju  
D.Š. ( na aukciji RAUH 89/2011 godine pro-
dana za 1440 eura s provizijom).

460 400

461 200

462 50

Jančić, Stanko,  JAJCE 25 godišnjica zasje-
danja AVNOJ-a, Ag, 129,80 g, 60 mm, UNC. 
Puncirana 950. Medalja za zaslužne učesnike, 
dodijeljena M.P. U originalnoj kutij

ZAGREB, medalja narodne milicije za 20 go-
dina službe, Ag punca 900, u originalnoj kutiji 
s knjižicom narodne milicije iz 1956

459 30Jugoslavija, Plaketa “TITO” povodom prestan-
ka službe u JNA, u originalnoj kutiji i s dvije 
diplome s potpisima Branka Mamule
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Jugoslavija, socijalistička, oznaka jedriličara B, 
s rednim brojem 1574

Jugoslavija, socijalistička, oznaka padobranca 
za 20 skokova, 60x23 mm

464

465

15

10

463 8Jugoslavija-socijalizam, medalja 50 godina 
JNA, -UNC

468 1000

469 500

Jugoslavija, socijalistička, oznaka akademije, 
plaketa velika, 72x73 mm

466 8

Jugoslavija, socijalistička, oznaka zrakoplovne 
akademije, plaketa velika, 70x70 mm

467 10

NDH, domobranski šinjel, TIVAR Varaždin, 
original, iz fundusa HNK, izuzetna rijetkost

NDH, ratne hlače domobranskog časnika 1941.-
45., vjerojatno gorski zdrug, izuzetno rijetko 

464

465
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472 600KRALJEVINA  JUGOSLAVIJA, DOLAMA, 
proizvodnja Ibrahim H.Efendić, Tuzla, izuzet-
no rijetko 

473 500

474

475

476

477

20

35

30

8

KRALJEVINA  JUGOSLAVIJA, bluza, ORIG-
INAL, izuzetno rijetko 

VOJNIK S BICIKLOM, fotografija na kartonu. 
Mostar, oko 1890. Foto studio: Anton Zimolo. 
Dimenzije: 7x11 cm.

VOJNIK NA BICIKLU, fotografija na kartonu. 
Mostar, oko 1890. Foto studio: Armin Deutsch. 
Kabinet format, 11x16 cm.

STJEPAN KOVAČEVIĆ, fotografija, veliki 
župan zagrebački 1886-1901. U magnatskoj 
uniformi, nosi Leopold orden. Dimenzije: 
10,5x15 cm.

Austro-Ugarska, fotografija na kojoj se lijepo 
vidi čako i remen, 74x148 mm

NDH, ustaška kapa , vjerojatno popravljana i 
dorađivana, neki dijelovi ne odgovaraju, za en-
tuzijaste, izuzetno rijetko 

470 150

NDH, kapa HOS-a , popravljana i dorađivana, 
NDH, ustaška kapa , neki dijelovi ne odgov-
araju, za entuzijaste, izuzetno rijetko  

471 40

Fotografije i promidžba

474 475
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478

479

AUSTROUGARSKI OFICIR SA SINOVIMA, 
fotografija na kartonu. Karlovac, oko 1910. 
Foto studio: H. Brauner. 11x17 cm.

ŽELJEZNIČKI OFICIR, fotografija na kartonu. 
Wien, oko 1900. Austrougarski oficir, nosi više 
ordena (Željezna kruna, orden Franje Josipa, 
itd.). Kabinet fotografija, 11,5x20 cm.
 

16

14

480 30

481 10

PULA, lot fotografija zaljepljenih na kartonu, 
“Vježba 26. 11. 1917.”. Pula, 1917. 20x20 cm.

K. U. K. SPITALSZUG, fotografija. Bolnički 
vlak austrougarske vojske koji putuje za Za-
greb. 19. 4. 1915. 14x9 cm.

476
477

478
479

482 KARLOVAC, Das Offizierskorps des k. u. k. 
Ergänzungsbezirkskommandos, akvarel slika. 
11x16,5 cm.

15

NOVARA-class bojni brod (vjerojatno Admi-
ral Spaun) fotografija-staklo, nasukan?, 118x88 
mm

483 30

Austro-Ugarska, fotografija oficira, 67x116 
mm

484 4
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485 NDH, ZAGREB mimohod domobranstva na 
Trgu bana Jelačića i Kazališnom trgu, 7 fo-
tografija 178x130 mm, suhi žig na svakoj “SV-
JETLOPIS ODGOJNI ODJEL MINORS”

200

Lot: 7 dijapozitiva aerodrom BORONGAJ, 
bombardiranje, izuzetno rijetko i atraktivno 

486 80

NDH, oznaka LIPOV LIST + 2 fotografije nos-
ioca s oznakom na uniformi, 1941. Na oznaci 
nedostaje igla. Legionar 369 Hrvatske legije. 
Dimenzije fotografija: 8,5x13 cm.

487 180

488 25MIMOHOD VARAŽDINSKE GARDE U ZA-
GREBU, fotografija. Dimenzije: 14x9 cm.

486
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489 45MIHAEL GEORGIJEVIĆ, lot 3 fotografije i 
dokument iz 1941. godine. Mihael Georgijević 
igrao je važnu ulogu pri ujedinjenju Međimurja 
sa Državom SHS. Kasnije je bio pukovnik u 
Kraljevini Jugoslaviji i NDH.

NDH, ustaški pukovnik i general TOMISLAV 
SERTIĆ, govor ispred postrojene Hrvatske 
legije pred odlazak na Istočno bojište, 1941. 
Fotografija: 10,5x7 cm.

490

491

492

35

NDH, visoki časnik Hrvatske legije pozdrav-
lja poglavnika ANTE PAVELIĆA, ispraćaj 
Hrvatske legije u Zagrebu, 1941. Fotografija: 
7x10,5 cm.

NDH, poglavnik ANTE PAVELIĆ u društvu 
admirala i generala, u pozadini general VILKO 
BEGIĆ, ispraćaj Hrvatske legije u Zagrebu, 
1941. Fotografija: 7x10,5 cm.

35

35

NDH, poglavnik ANTE PAVELIĆ, ANTE 
MOŠKOV i drugi visoki časnici, ispraćaj 
Hrvatske legije u Zagrebu, 1941. Fotografija: 
7x10,5 cm.

493 45

494

495

35

45

NDH, poglavnik ANTE PAVELIĆ, ANTE 
MOŠKOV i drugi visoki časnici, ispraćaj 
Hrvatske legije u Zagrebu, 1941. Fotografija: 
7x10,5 cm.

NDH, ustaški pukovnik i general ANTE 
MOŠKOV, u pozadini Ante Pavelić, ispraćaj 
Hrvatske legije u Zagrebu, fotografija, 1941. 
7x10,5 cm.

496 35NDH, poglavnik ANTE PAVELIĆ i ANTE 
MOŠKOV, ispraćaj Hrvatske legije u Zagrebu, 
1941. Fotografija: 7x10,5 cm.
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NDH, ZEMUN, lot od 8 fotografija s prikazom 
pripadnika organizacije RAD (Reich Arbeitdi-
enst) u logoru u Zemunu koja je bila sastavljena 
od njemačke manjine u NDH. Vrlo zanimljivo.

498

499

20

Lot: 7 fotografija, njemački vojnici, krajobrazi, 
uništeni vlak, KNIN, BOSNA.

20

Lot: 8 fotografija, njemački vojnici i krajobrazi, 
Srbija, Bosna, Hrvatska, Rusija, Rumunjska. 
10x7 cm.

500 15

497 25NDH, lot 4 fotografije Hrvatske legije na fešti. 
Narednik odlikovan 1. i 2. stupnjem željeznog 
križa.,1941. 9x6 cm.
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501 10

502 10

503 10

NDH, potpisivanje Trojnog pakta, fotografi-
ja. 15. 6. 1941. Na fotografiji Ante Pavelić, 
Galeazzo Ciano, Joachim von Ribbentrop. 
14,5x10,5 cm. 

ULAZAK NJEMAČKE VOJSKE U ZAGREB, 
13. travnja 1941. fotografija. 8,5x6 cm.

Njemački potpukovnik Adolf Hartmann i dva 
hrvatska oficira, fotografija. Foto studio: Bu-
dimski, Sisak. 1944. 6x9 cm.

NDH, dvije fotografije satnika zrakoplovstva, 
60x90 mm

504 30

ČASNIK JUGOSLAVENSKE VOJSKE, KAS-
NIJE NDH VOJSKE, lot 3 fotografije. Na dvije 
fotografije nosi kokardu Petra II na kapi, na 
trećoj fotografiji u uniformu NDH. Karlovac/
Beograd, 1935-45. 9x13,5 cm.

505 14

506 240NDH, ZAGREB polaganje vojničke zakletve u 
parku Maksimir, 10 fotografija 150x170 mm, 
izvrsna kvaliteta
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XV. KLASA PILOTSKE ŠKOLE I. 
VAZDUHOPLOVNOG PUKA 1933. Fo-
tografija, iz ateljea foto “Vajda”, 37,5x28,5 cm. 
Dobra kvaliteta, presavijena po sredini.

509 14

510

511

30

8

512 20

Kraljevina Jugoslavija, fotografija pilota, iz-
vrsna s pilotskim znakom na prsima, 173x232 
mm

VOJNICI KRALJEVINE JUGOSLAVIJE, fo-
tografija, oko 1920. Jedan nosi medalju dobrog 
strijelca. 9x14 cm.

RATNI BRODOVI, lot fotografija zaljepljenih 
na kartonu, ratni brodovi, Dunav-Zimovnik. 
Novi Sad, 1920. 8x15 cm.

513 10TIVAT (Crna gora), postrojavanje vojske u luci, 
fotografija. 10. 5. 19(??) 13,5x9 cm.

508 OSIJEK, Hrvatski sokol, 1928 godina, fo-
tografija 330x265 mm,  

30

507 25Aleksandar Karađorđević ispred Glavnog 
kolodvora u Zagrebu, fotorazglednica. Zagreb, 
15. 8. 1925. Posjet Aleksandra Karađorđevića 
povodom III. svesokolskog sleta u Zagrebu. 
Dimenzije: 14x9 cm.
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Fotografije (lot 6 kom) Riječni monitor „Drava“ 
– Ratni brod mornarice Kraljevine Jugoslavije, 
Novi Sad, oko 1930.  9x14 cm x 4 / 11,5x17 cm 
/ 13x18 cm, stanje vrlo dobro. Riječni moni-
tor Drava potopljen je 12. 04. 1941. godine 
u „Aprilskom ratu“. Brodom je zapovijedao 
Kapetan Aleksandar Berić. U borbama prije 
potonuća poginulo je 70 članova posade s Ka-
petanom Aleksandrom Borićem koji je potonuo 
zajedno s brodom. Termin „Monitor“ obuhvaća 
najjači riječni ratni brod. To je klasa teških obal-
nih artiljerijskih brodova s jednim do četiri topa 
velikog kalibra koji su smješteni u oklopljenim 
kupolama.

514

515

120

517 10

KRALJEVINA  JUGOSLAVIJA,  fotografija 
diplomata, odlikovanja, atraktivno, 168x230 
mm

15

KRALJEVINA  JUGOSLAVIJA,  zanimljivi 
akvareli jugoslavenskih ratnih zarobljenika u 
logoru Nürnberg 1941. godine, 34x41 cm (2) 
i 28x34 cm (2) 

516 120

PJEŠADIJSKA OFICIRSKA ŠKOLA GEN-
ERAL - ŠTABA J. A. 1949. Fotografija na kar-
tonu, dimenzija 23x16,5 cm 

518 60PROGLAS, 1848, na hrvatskom jeziku o ab-
dikaciji Ferdinanda I. i ustoličenju Franza Jo-
sepha, izvrsno stanje, izuzetno rijetko, 44,6 x 
28 cm
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521 45VOJNA PROPUSNICA, za Ivana Oslakovića 
(kaplara II klase 53. pješačke regimente 9. sat-
nije austrougarske vojske). Samobor/Zagreb, 
1883. 12x17 cm. Stanje vrlo dobro.

522 8OFFIZIELLES KRIEGSBILDERALBUM (al-
bum sa slikama iz Prvog svjetskog rata), 3 dio. 
1914-1916. Sadrži zanimljive slike uglavnom iz 
Crne Gore (Kotor, Cetinje itd). Izdalo ministar-
stvo unutarnjih poslova Austrije. 17,5x12,5 cm.

OFFIZIELLES KRIEGSBILDERALBUM (al-
bum sa slikama iz Prvog svjetskog rata), 5. dio. 
1914-1916. Slike iz Turske, Italije, Austrije itd. 
Izdalo ministarstvo unutarnjih poslova Austri-
je. 17,5x12,5 cm.

523 8

KONAČNA ODPUSNICA, iz 26. domobran-
ske pješačke pukovnije. Gospić, 1906. Otpus-
nica za Luku (Ćuić?) iz Korenice nakon što je 
služio 10 godina i 3 mjeseca u 79. pješačkoj pu-
kovniji i 2 godine u 26. domobranskoj pješačkoj 
pukovniji. Dimenzije: 56x50 cm.

519 50

520 Nj. V. ratna mornarica u svijetskom ratu, album 
tiskanih fotografija, oko 1917. Album nastao 
po originalnim slikama kapetana baruna Ram-
berga. 18x12 cm. Stanje vrlo dobro.

60
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525 50

Austrougarske ratne pomorske zastave (K.u.K. 
Wimpel), oko 1914. Meki uvez, 6 stranica, 
12,5x17,5 cm, stanje vrlo dobro. Sadržaj 
brošure: K. u. K. Flage, Standarten, Comman-
doflaggen, Dienstflaggen, Grosse Flaggengala.

524 40

KONAČNA ODPUSNICA, iz 27. domobran-
ske pješačke polubrigade. Bjelovar, 1889. Ot-
pusnica za Đuru Horvata nakon što je 12 go-
dina služio u 27. domobranskoj polubrigadi. 
Dimenzije: 53x41 cm.

DOKUMENTI I OSTALO

530 80Pravilnik za dodjeljivanje ordena: “Križ za 
vojne zasluge” (Militärverdienstkreuz). Wien, 
1860. 25x33,5 cm.

531 I. svjetski rat, letak kojim se pozivaju Srbi, 
Hrvati i Slovenci u K.u.K. trupama da se preda-
ju i zaustave rat (1918) 163x230 mm

15

NA ZNANJE, proglas Narodne vlade za Bosnu 
i Hercegovinu. 6. 11. 1918. Proglas kojim se 
želi zaustaviti prodaja ukradene vojne opreme. 
List s jedne strane na latinici, s druge na ćirilici. 
25x34 cm. Stanje vrlo dobro.

Semaforski znaci/signalne zastave, 1930te.

528

529

10

10

Promaknuće za seekadetta II. klase austrijske 
ratne mornarice, 1902. Dodjeljeno Robertu 
Floriju. 27,5x40,5 cm. Stanje odlično.

Promaknuće za seeaspiranta (seekadett) austri-
jske ratne mornarice, 1915. Dodjeljeno Kon-
stantinu Grubešiću. 27,5x40,5 cm.

526

527

45

40
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533 20

534 12

Lot: Čestitka general-liječniku jugoslavenske 
vojske Mili Sertiću (1871.-1949.) + 5 crteža 
za neobjavljeni časopis “Il pricioniero”. Slo-
venija, 1919. Jedinstvena naslikana čestitka 
podpukovniku Dr. Mili Sertiću: “...u znak 
sjećanja na zajedničko djelovanje u 17. jugo-
slavenskoj pješačkoj pukovniji”. Na dnu sadrži 
21 potpis čestitara. Mile Sertić bio je general-
liječnik, časnik austrougarske vojske, kasnije 
vojske Kraljevine Jugoslavije do 1930. Od 
lipnja 1941. do rujna 1942. nadzornik sveuku-
pne zdravstvene službe Ministarstva hrvatskog 
domobranstva. Uz čestitku priloženo 5 origi-
nalnih karikaturnih crteža za vjerojatno nikad 
objavljen političko-karikaturni časopis “Il pri-
cioniero” (1918-1919). Čestitka i crteži vjero-
jatno od istog autora.

532 120

SRBIJA, članska iskaznica pripadnika “velike 
srbije” na ime Aleksandar Jovanović, 1917, 
118x78 mm

SRBIJA (Kosovo), 1 dinar dobrovoljni prilog 
za izgradnju četničkog doma u Peći, 1933. 
165x63 mm

OSIJEK, oznaka SCOUT-DRUŽBA “PO-
LETARAC” i prijepis dozvole za nošenje te 
oznake iz 1920. Dokument pisan na latinici 
i ćirilici, biljegovan i potvrđen žigom kr. jav. 
bilježnika dr. Vjekoslava Mengla. 

535 20

RATNI RASPORED, za stanovnika Karlovca u 
slučaju mobilizacije. Karlovac, 1923. 15x17 cm.

536 8

537 12JUGOSLAVIJA, Kraljevina, SLOVENIJA, 
jelovnik-karte kraljevskog dvora iz 1937 i 1938 
godine - Brdo (kod Kranja), Beli Dvor (Bled), 
Kamnik 158x111 mm, (5)
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542 60

543

544

25

10

NDH, pismo Blaža Lorkovića s potpisom 
naslovljeno na Vladimira Židovca u vezi Ukra-
jinskog pitanja. Za više pogledati na: http://
heretica.com.hr/tomislav-kardum-hrvatska-
politika-i-ukrajinsko-pitanje/

NDH, zakonska odredba o državnom grbu, 
zastavi i pečatu. Prilog “Hrvatskog Lista”, 
11. 5. 1941. Zakonska odredba o državnom 
grbu, državnoj zastavi, Poglavnikovoj zastavi, 
državnom pečatu, pečatima državnih i samou-
pravnih ureda. 40x25 cm. Stanje odlično.

NDH, zakonska odredba o državnom grbu, 
zastavi i pečatu. Prilog “Nezavisne Države 
Hrvatske”, 19x27 cm

NDH, platežna knjižica državnih platežnika, 
1944, 132x187 mm

545 8

538 40Lot dokumenata na ime Milan Maršić pred-
stavnika Kraljevine Jugoslavije na skupu u 
Njemačkoj koji je organiziralo ministarstvo 
prehrane i poljo-privrede. U lotu je svečana 
pozivnica, jelovnik svečane večere s vrlo zan-
imljivim popisom gostiju i planom sjedenja te 
ulaznica za prigodni koncert.

539

540

541

ZADRUGA Hrvatskog radiše, štedna knjižica, 
mnoštvo reklama, 72 str., 108x168 mm

NDH, Svjedodžba osposobnica za učiteljsku 
službu na pučkim školama, izdana u Mostaru 
1942. Ovjerena žigom Povjerenstva za pola-
ganje praktičnoga učiteljskog ispita u Mostaru 
i taksenom markom. Stanje dobro.

NDH, pismo Hrvatske Državne Banke prema 
Mehmedu Alajbegoviću ministru vanjskih 
poslova u vezi kupnje strojnica od Njemačke. 
U pismu se navode iznosi plaćeni 1941 i onda 
odnos prema 1945. izuzetno zanimljivo.

6

30

30

540

539

541
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546 30

547 20

NDH, dozvola/propusnica Hrvatskog planinar-
skog društva za posjećivanje Medvednice. Za-
greb, 1943. 12x9 cm.

DOMOVNICA, uvjerenje o državljanstvu za 
boravak u inozemstvu. Graz, 16. 9. 1942. Iz-
dano za Franza Grögla iz Štajerske i  njegovu 
ženu Emmu Grögl iz Požege. 21x30 cm. Stanje 
vrlo dobro.

NDH, primanje dragovoljaca u Hrv. 
dragovoljačku gorsku SS - diviziju i Njemačko 
redarstvo, 1940te. Prijavni propagandni list za 
Hrvate za pristupanje u SS-postrojbe i Njemačko 
redarstvo. 21x30 cm. Stanje izvrsno.

NDH, Propustnica za slobodno kretanje po 
gradu Zagrebu poslije redarstvenog sata iz 
1944. godine.

548

549

50

12

550 50

551 8

Pozivnica na svečanu proslavu rodjendana 
Poglavnika, 14. srpnja 1944. u Hrvatskom 
državnom kazalištu. Karton, utisnut suhi žig 
“Ustaša”, 17,5x11,5 cm

Deklaracije, Maršala Tita i vlade dr. Ivana 
Šubašića, objavljene na osnovu sporazuma od 
26. lipnja 1944. Izdanje “Vjesnika” jedinstvene 
narodno-oslobodilačke fronte Hrvatske. Letak, 
6 str., stanje odlično.

Jovan Aleksić: Snage i sredstva specijalnog 
rata, 1984. Skripta, vojnostručna literatura. 
Meki uvez, 117 str. 21x29 cm. Stanje odlično.

Stjepan Onimus: Saradnik organa bezbednosti 
oružanih snaga, 1982. Skripta, vojnostručna lit-
eratura. Meki uvez, 175 str. 21x29 cm. Stanje 
odlično.

552

553

10

10
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554 10

555 10

JNA zastavica, 40 godina artiljerije, 1941.-
1981. 16x24 cm.

Zastavica Centra vojnih škola kopnene vojske. 
18x27 cm.

Zastavica Vojnotehničke akademije kopnene 
vojske u Zagrebu. 11x24 cm.

556 10

Zastavica vojne akademije RV i PVO Rajlovac-
Sarajevo, 1987. 14x25 cm

557

558

10

Zastavica Inžinjeriskog školskog centra naro-
dni heroj Bogdan Oreščanin, Karlovac, 1942.

10

Ludwig Freiherr von Welden: Episoden aus 
meinem Leben. Beiträge zur Geschichte der 
Feldzüge der österreichischen Armee in den 
Jahren 1848 und 1849. Gratz, 1853. Prvo iz-
danje. Prikaz vojnih operacija austrijske vojske 
tijekom revolucije 1848./49. godine. Franz 

559 80
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561

562

40

100

563 250

Ludwig von Welden (Laupheim, 16. 6. 1780. - 
Graz, 7. 8. 1853.) bio je austrijski vojskovođa i 
botaničar. U vojnu službu stupio 1798. godine. 
U rujnu 1848. imenovan civilnim i vojnim 
zapovjednikom Dalmacije. Umirovljen 1851. 
godine. U gradovima u kojima je službovao 
podizao je perivoje. Botanički istraživao Dal-
maciju i crnogorsko primorje. Knjiga sadrži 
četiri preklopljena lista s tablicama. Pečat 
Gérolf Graf Coudenhove Seehof na listu is-
pred naslovnice. Mjestimično bilješke običnom 
olovkom na marginama. Tvrdi uvez, 274 str., 
15x22cm. Stanje odlično.

Almanach für die k. und k. Kriegsmarine 1917. 
Pula, 1917. Tvrdi reljefni uvez, 819 str. 11x16 
cm. Stanje odlično.

560 70

Freiherr von Sterneck i suradnici: Takelung und 
Ankerkunde fur die k. und k. Kriegs – Marine / 
Figuren – Tafeln (1– 2), Photolithographie etc. 
Aus der k.k. Hof – und Staatsdruckerei Wien, 
1895. Tvrdi originalni uvez, 436 stranica + 87 
tabli s crtežima dijelova broda (jedrenjaka), 
16x24 cm / 17,5x24 cm, stanje vrlo dobro. Kn-
jiga je nastala radom više suradnika pod vod-
stvom Kontraadmirala Freiherr von Sternecka, 
Militar - Hafencommandanten von Pola. Kn-
jigu je uredio S. Lehnhart von Lenningsfeld (k. 
und k. Fregatten – Capitan).

Taschenbuch der Kriegsflotten 1928. München: 
J. F. Lehmanns Verlag, 1928. Tvrdi uvez, 443 
str. 12,5x17,5 cm. Stanje odlično.

E. von Kahling / Ritter von Jedina: Die Heere 
und Flotten der Gegenwart Osterreich – Ungarn 
(band IV). Alfred Schall Berlin, 1898. – 1902. 
Tvrdi originalni uvez u koži sa zlatotiskom, 568 
stranica, 18x25 cm, stanje odlično.  Knjiga ima 
više od 80 ilustracija u tekstu, 18 tabli u boji, 3 
presavijena plana i nekoliko tablica.

564

565

14

20

Ludwig Wick: Die Militär-Bade- und Trink-
kuranstalten. Anstalten des Ärars, des weißen 
Kreuzes und sonstige Widmungen, Wien 1903. 
Knjižica o vojnim kupalištima i lječilištima, 
K.U.K. pukovnijskog liječnika L. Wicka, 
navode se i kupališta u Topuskom, Daru-
varu, Krapini i Sutinsko kao i naša primorska 
lječilišta u Opatiji, Crikvenici, na Hvaru. Ilus-
trirano sa deset fotografija. Tvrdi uvez, 117 str. 
13,5x18,5 cm. Stanje odlično.

Neue Generalkarte des österr.-ungar.-russisch-
en Kriegsschauplatzes, Wolhynien 1 : 200.000 
/ Lechners Kriegskarten XXII (22). k. u. k 
militär-geographisches Institut. Izdao: k. u. k. 
militär-geogr. Institut / R. Lechner (Wilh. Mül-
ler) Wien. Dimenzija karte 84x112 cm. Stanje 
odlično.
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566 120

567 15

Statuten fur das Militarverdienstkreuz, Lithog-
raphie druck Alb. Berger Wien, 1914.  32x23,5 
cm, meki uvez (jednostavna omotnica),  stanje 
dobro.  Izvornik. Uz prvi do četvrti dodatak 
za k. und k. vojske od 18. studenoga 1914. 
(prvi komornik princ Alfred Montenuovo). Tri 
stranice teksta i tri ploče s devet kromolitograf-
skih slika (s zlatotiskom i srebrom): Tabla 1: 
Križ za vojne zasluge 1. razreda. Križ za vojne 
zasluge 2. razreda. Križ za vojne zasluge 3. raz-
reda. Ploča 2: Križ za vojne zasluge 1. razreda 
s ratnim odlikovanjem 1. razreda. Križ za vojne 
zasluge 2. razreda s ratnim odlikovanjem 2. raz-
reda. Križ za vojne zasluge 3. razreda s ratnim 
odlikovanjem 3. razreda. Ploča 3: Križ za vojne 
zasluge 1. razreda s ratnim odlikovanjem 2. raz-
reda. Križ za vojne zasluge 1. razreda s ratnim 
odlikovanjem 3. razreda. Križ za vojne zasluge 
2. razreda s ratnim odlikovanjem 3. razreda.

Branko T. Vuđan: MITRALJEZ 7.9 MM M. 
7/12 Š. Detaljan opis i upute o korištenju au-
tomatskog mitraljeza iz sustava Schwarzlose, 
koji je prerađen u 7.9 mm u Kragujevcu 1928. 
Plakat, 70x33,5 cm. Stanje odlično.

565

568 20Slovenija, vojni popis stanovništva u Sloveniji 
i Koruškoj, 1910, izuzetno zanimljivo s popi-
som mjesta i broja stanovnika, 20 str.

Regia accademia di artiglieria e genio. 122° 
Corso. Audacia. Mak P. 100, Lorenzo Rat-
tero Torino, 1942.  Meki originalni uvez, 116 
stranica, 34,5x24,5 cm, stanje odlično. Bogato 
ilustrirani album sa crno-bijelim i slikama u 
boji za proslavu posljednjih 100 dana tečaja za 
studente časnike topništva i inženjerije. Zanim-
ljiv grafički stil s modernističkim prizvukom sa 
satiričnim slikama i tekstovima koji se odnose 
na studente ITA kolegija.

569 50

Militaria - 123° Corso Artiglieria Accademia 
Torino, Lorenzo Rattero Torino, 1943. Topnički 
tečaj na 114 str. s brojnim ilustracijama i vin-
jetama u boji i crno-bijelim. Zanimljiva pub-
likacija, bogat izvor informacija za entuzijaste, 
znanstvenike i kolekcionare. Meki originalni 
uvez, 34,5x24,5 cm, stanje odlino.

570 50
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571

572

50

35

573 200

574 50

SOKOLI, Franjo Bučar, Povijest Hrvatskog 
Sokola - Matice u Zagrebu 1925, 23x30 cm, 
izuzetno rijetko

Tino Jelavić: No. 352 (Y) R. A. F. Squadron. 
Zagreb: Multigraf d. o. o., 2003. S potpisom i 
posvetom autora. Jezik: engleski. Meki uvez, 
165 str., 20x28 cm. Stanje odlično.

DURBIN, oko 1910, Voigtländer & Sohn A.G., 
Braunschweig, njemačka proizvodnja, korišten 
u K.u.K. Marine, 22x, ukupna dužina 80 cm

Sphygmomanometer nach Dr. H. von Reckling-
hausen. Tlakomjer koji je izumio liječnik i filo-
zof Heinrich Jacob von Recklinghausen, rođen 
u Würzburgu 1867., a umro u Münchenu 1867., 
bio je pionir na području mjerenja krvnog tla-
ka. Tlakomjer se nalazi u bakelitnoj kutiji di-
menzija 25,5x15,5 cm sa kožnatom ručkom. 
Proizvođač Bosch+Speidel, izrađen između 
1940-1949. Ispravan, stanje odlično.

VREĆA VOJNE POŠTE. Broj vreće: 404. Ve-
lika vreća od jute s metalnom kopčom. 46x95 
cm.

575 40
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576

577

579 60

POSTOJNA, Slovenija, pečat odvjetnik Ign-
jacij Janc, AE, 43 mm

Pečat grb Kraljevine Jugoslavije, ME, 23 mm

15

10

580 20

Pečat S.D. - minijatura poprsje Napoleon, 96 
mm, atraktivno AE - 114 g

578 25

N.K. dinamo, ručni sat (Omikron?) iz 60ih go-
dina, ispravan

HRVATSKA KRILA br. 1/1941.
Hrvatska krila je bio časopis zapovjedništva 
zračnih snaga Nezavisne Države Hrvatske koji 
je od jeseni 1941. do 1945. izlazio svakih pet-
naest dana (polumjesečnik). Časopis je raznim 
proslovima i fotografskim izvještajima pratio 
svakodnevni život, praktičnu obuku i borbeno 
djelovanje hrvatskih zrakoplovaca, a uz to je 
znatan prostor posvećen promidžbi zrakoplo-
vstva, zrakoplovne tehnike i sportskog zrako-
plovstva.

581

582

10

10

HRVATSKA KRILA br. 2/1941.

HRVATSKA KRILA br. 3/1941.

HRVATSKA KRILA br. 4/1941.

HRVATSKA KRILA br. 6/1941.

583

584

10

10
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585

586

HRVATSKA KRILA br. 9/1941.

HRVATSKA KRILA br. 10 i 11/1941.

10

14

HRVATSKA KRILA br. 1/1942.

HRVATSKA KRILA br. 2/1942.

587

588

10

10

HRVATSKA KRILA br. 3/1942.

HRVATSKA KRILA br. 4/1942.

589

590

10

10

HRVATSKA KRILA br. 5/1942.

HRVATSKA KRILA br. 6 i 7/1942.

591

592

10

14

HRVATSKA KRILA br. 9/1942.

HRVATSKA KRILA br. 10/1942.

593

594

595

596

10

10

HRVATSKA KRILA br. 11 i 12/1942.

HRVATSKA KRILA br. 14/1942.

14

10

597

598

10

16

HRVATSKA KRILA br. 15/1942.

SIGNAL, Ožujak 1. broj 1942. Borbe na 
Krimu.

599

600

16

16

SIGNAL, Siječanj 2. broj 1942. Jurišnik.

SIGNAL, Veljača 2. broj 1943. Zrakoplova još 
i još.
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